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Gelieve eerst deze gebruiksaanwijzing te lezen!

Geachte Klant,

We hopen dat uw product, dat in een moderne fabriek werd geproduceerd

en onder de meest nauwkeurige procedures voor kwaliteitscontrole werd
gecontroleerd, u doeltreffend van dienst zal zijn.

Wij bevelen daarom aan dat u eerst zorgvuldig de volledige gebruiksaanwijzing
van uw product leest voordat u het product gaat gebruiken. Bewaar de
handleiding voor toekomstige raadpleging.

Deze gebruiksaanwijzing...

...helpt u uw toestel snel en veilig te gebruiken.

e | ees de gebruiksaanwijzing voordat u het product installeert en gebruikt.

¢ \olg de instructies, in het bijzonder die met betrekking tot veiligheid.

e Bewaar de gebruiksaanwijzing op een eenvoudig toegankelijke plaats aangezien u
deze later nodig kunt hebben.

e Daarnaast dient u ook de andere documenten die bij uw product worden geleverd
te lezen.

Let erop dat deze gebruiksaanwijzing ook voor andere modellen kan gelden.

Symbolen en hun beschrijvingen

Deze instructiehandleiding bevat de volgende symbolen:

0 Belangrike informatie of nuttige gebruikstips.

A Waarschuwing tegen gevaarlijke omstandigheden voor leven en eigendommen.
YN Waarschuwing tegen elektrische spanning.
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1. Verplaatsbare schappen 7. Vak voor zuivelproducten
2. Binnenlampje & Thermostaatknop 8. Deurrekjes
3. Afvoerkanaal dooiwater - afvoerpijp 9. Eierrek
4. Deksel van de groentelade 10. Flessenhouder
5. Groentelade 11. Flessengrijper
6. \erstelbare voetjes 12. Afsluiting bovenkant

G De afbeeldingen in deze gebruiksaanwiizing zijn schematisch en hoeven niet
exact met uw product overeen te komen. Wanneer onderdelen niet tot het
product behoren dat u hebt gekocht, zijn deze geldig voor andere modellen.
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EBeIangrijke Veiligheidswaarschuwingen

Gelieve de volgende informatie goed
te bestuderen. Niet-inachtneming van
deze informatie kan verwondingen

of materiéle schade veroorzaken. In
dat geval worden alle garanties en
betrouwbaarheidsengagementen
ongeldig.

De levensduur van de unit die u heeft
aangekocht is 10 jaar. Dit is de periode
dat u benodigde reserveonderdelen
dient te bewaren om de unit te laten
werken zoals beschreven.

Bedoeld gebruik
Dit product is bedoeld voor gebruik

e binnen en in afgesloten ruimtes zoals
huizen;

e in afgesloten werkomgevingen zoals
winkels en kantoren;

e in afgesloten verblijfplaatsen zoals
boerenhoeves, hotels, pensions.

e Dit toestel mag niet buitenshuis
worden gebruikt.

Algemene veiligheid

e \Wanneer u het product wenst af te
voeren, raden wij u aan de bevoegde
onderhoudsdienst te raadplegen
om de benodigde informatie en
bevoegde instanties te leren kennen.

e Raadpleeg uw bevoegde
onderhoudsdienst voor alle vragen
en problemen met betrekking tot de
koelkast. Voer geen ingrepen aan
de koelkast uit en laat dit ook niet
door iemand anders doen zonder de
bevoegde onderhoudsdienst op de
hoogte te stellen.

4
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Voor producten met een
diepvriesvak; Eet geen ijs of ijsblokjes
meteen nadat u deze uit het
diepvriesvak heeft gehaald. (Dit kan
bevriezing in uw mond veroorzaken.)
Voor producten met een
diepvriesvak; Plaats geen flessen of
blikies met vioeibare dranken in het
diepvriesvak Deze zouden kunnen
barsten.

Raak ingevroren levensmiddelen niet
met de hand aan; deze kunnen aan
uw hand vastplakken.

Trek de stekker van uw koelkast

uit het stopcontact voordat u deze
schoonmaakt of ontdooit.

Bij het schoonmaken en ontdooien
van de koelkast mogen geen stoom
en stoomreinigers gebruikt worden.
De stoom kan in contact komen
met de elektrische onderdelen en
kortsluiting of een elektrische schok
veroorzaken.

Gebruik geen onderdelen van uw
koelkast zoals de deur als steun of
opstapje.

Gebruik geen elektrische apparaten
binnen in de koelkast.

Beschadig de onderdelen, waar

de koelvloeistof circuleert, niet

door boor- of snijdgereedschap.

De koelloeistof kan naar buiten
geblazen worden wanneer

de gasleidingen van de

verdamper, leidingverlengingen

of opperviaktecoatings worden
doorboord en dit kan huidirritatie en
oogletsel veroorzaken.

Dek of blokkeer de
ventilatieopeningen van uw koelkast
met geen enkel materiaal.



Elektrische toestellen mogen enkel
door bevoegde personen worden
hersteld. Reparaties die door
onbevoegde personen worden
uitgevoerd kunnen een risico voor de
gebruiker opleveren.

In geval van storing of

tijdens onderhoud- of
reparatiewerkzaamheden, sluit de
stroomtoevoer van de koelkast af
door de zekering uit te schroeven of
de stekker van het apparaat uit te
trekken.

Bij het uittrekken van de stekker deze
niet aan de kabel uittrekken.

Plaats alcoholische dranken goed
afgesloten en verticaal.

Bewaar nooit spuitbussen met een
ontvlambare of explosieve inhoud in
de koelkast.

Gebruik geen andere mechanische
gereedschappen of andere middelen
om het ontdooiproces te versnellen
dan deze aangeraden door de
fabrikant.

Dit product is niet bestemd voor
gebruik door personen met een
fysieke, zintuiglijke of mentale stoornis
of ongeschoolde of onervaren
mensen (inclusief kinderen) tenzij
deze worden bijgestaan door

een persoon die verantwoordelijk

is voor hun veiligheid of die hen
dienovereenkomstig instructies geeft
bij het gebruik van het product
Gebruik geen beschadigde koelkast.
Neem contact op met de dealer als u
vragen heett.

Elektrische veiligheid van uw koelkast
wordt alleen gegarandeerd wanneer
het aardingssysteem in uw huis aan
de normen voldoet.
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Blootstelling van het product aan
regen, sneeuw, zon en wind is
gevaarlijk met betrekking tot de
elektrische veiligheid.

Neem contact op met een bevoegde
dienst wanneer de stroomkabel
beschadigd is om zo gevaar te
voorkomen.

Steek tijdens installatie nooit de
stekker van de koelkast in de
wandcontactdoos. Er bestaat een
kans op overlijden of serieus letsel.
Deze koelkast is enkel bestemd voor
het bewaren van voedsel. Hij mag
niet voor andere doeleinden worden
gebruikt.

Het label met technische specificaties
bevindt zich aan de linkerwand
binnenin de koelkast.

Sluit je koelkast nooit aan op
energiebesparende systemen; deze
kunnen de koelkast beschadigen.
Als er een blauw licht op de koelkast
schijnt, kijk er dan niet naar met
optische gereedschappen.

Wacht bij handmatig bediende
koelkasten minstens 5 minuten met
het aanzetten van de koelkast na
stroomuitval.

Deze gebruikershandleiding moet aan
de nieuwe eigenaar van het toestel
gegeven worden wanneer het toestel
doorgegeven wordit.

Vermijd schade aan de stroomkalbel
bij transport van de koelkasten. De
kabel plooien kan vuur veroorzaken.
Plaats geen zware voorwerpen op
de stroomkabel. Raak de stekker niet
aan met natte handen wanneer deze
in het stopcontact wordt geplaatst.
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Plaats de stekker van de koelkast niet
in het stopcontact als dit stopcontact
los is.

Er mag geen water rechtstreeks op
de binnen- of buitendelen van het
toestel gesproeid worden omwille van
veiligheidsredenen.

Sproei geen stoffen met ontvlambare
gassen zoals propaangas dichtbij

de koelkast om gevaar op vuur en
ontploffing te voorkomen.

Plaats geen containers gevuld

met water op de koelkast, dit

kan elektrische schokken of vuur
veroorzaken.

Overlaad je koelkast niet met
overdadige hoeveelheden voedsel.
Indien de koelkast overladen is, kan
voedsel naar beneden vallen bij het
openen en u kwetsen of de koelkast
beschadigen. Plaats geen objecten
op de koelkast; deze kunnen naar
beneden vallen wanneer u de deur
open of dicht doet.

Producten die een nauwkeurige
temperatuurregeling nodig hebben
(vaccins, hittegevoelige medicatie,
wetenschappeliike materialen, enz.)
mogen niet in koelkast bewaard
worden.

De koelkast moet worden
losgekoppeld indien deze langdurig
niet wordt gebruikt. Een mogelijk
probleem met de stroomkabel kan
vuur veroorzaken.

e Het uiteinde van de stekker moet
regelmatig worden gereinigd, anders
kan dit vuur veroorzaken.

e Het uiteinde van de stekker moet
regelmatig worden gereinigd met een
droge doek, anders kan deze brand
veroorzaken.

e De koelkast kan bewegen als de
stelvoetjes niet juist op de vioer
worden vastgezet. De stelvoetjes
juist vastzetten op de vioer kan
voorkomen dat de koelkast beweegt.

e Hef de koelkast niet aan het handvat
bij verplaatsing. Anders breekt het.

e Als u het product naast een andere
koelkast of diepvriezer plaatst, moet
de afstand hiertussen minstens 8 cm
zijn. Anders kunnen aaneensluitende
Zijwanden nat worden.

Voor producten met een

waterdispenser;

De waterleidingdruk dient minstens 1
bar te bedragen. De waterleidingdruk
mag maximaal 8 bar te bedragen.

e  Gebruik alleen drinkwater.

Kinderbeveiliging

¢ Indien de deur een slot heeft, moet
de sleutel buiten het bereik van
kinderen worden gehouden.

e Kinderen moeten onder toezicht
staan om te voorkomen dat ze met
het product knoeien.

Voldoet aan de WEEE-
richtlijn en de richtlijnen

voor afvoeren van het
restproduct:

Dit product voldoet aan de
EU-richtlijn WEEE (2012/19/
EU). Dit product is voorzien
van een classificatiesymbool
voor afvalsortering van
elektrische en elektronische
apparatuur (WEEE).
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Dit product werd vervaardigd uit
onderdelen en materialen van hoge
kwaliteit die hergebruikt kunnen
worden en geschikt zijn voor reclycling.
Gooi het restproduct aan het einde van
zijn levensduur niet weg bij normaal
huishoudelijk of ander afval. Breng het
naar het verzamelpunt voor recycling
van elektrische en elektronische
apparatuur. Raadpleeg uw plaatselijke
autoriteiten om te weten waar u deze
verzamelpunten aantreft.

Voldoet aan RoHS-richtlijn:
Het door u aangekochte product
voldoet aan de EU-richtlijin RoHS
(2011/65/EU). Het bevat geen
schadelijke en verboden materialen die
in deze richtlijn zijn opgenomen.

Verpakkingsinformatie

De verpakkingsmaterialen van

het product zijn vervaardigd

uit recycleerbare materialen in
overeenstemming met onze

nationale milieunormen. Gooi het
verpakkingsmateriaal niet weg met
het huishoudelijk of ander afval. Breng
het naar een verzamelpunt voor
verpakkingsmateriaal dat is aangesteld
door de lokale autoriteiten.

HCA-waarschuwing

Als het koelsysteem van uw
product R600a bevat:

Dit gas is ontvlambaar. Zorg daarom
tijdens gebruik en transport dat het
koelsysteem en de leidingen niet
beschadigd raken. In het geval van
schade: houd uw product weg van
mogelijke ontstekingsbronnen die
kunnen veroorzaken dat het product
vuur vat en ventileer de ruimte waarin

de unit is geplaatst. 7

Negeer deze waarschuwing als
het koelsysteem van uw product
R134a bevat.

Het type gas dat in dit product wordt
gebruikt staat vermeld op de typeplaat
aan de linkerwand binnenin de
koelkast.

Gooi het product nooit in vuur voor
verwijdering.

Aanwijzingen ter besparing

van energie

e Houd de deuren van uw koelkast niet
lang open.

e Plaats geen warme levensmiddelen
of dranken in de koelkast.

e QOverlaad de koelkast niet zodat
luchtcirculatie aan de binnenzijde niet
geblokkeerd wordt.

e Plaats de koelkast niet in direct
zonlicht of naast warmteafgevende
apparaten zoals een oven,
vaatwasser of radiator.

e Bewaar uw levensmiddelen in
gesloten bakjes.

e \oor producten met een
diepvriesvak; U kunt een maximale
hoeveelheid voedsel in de diepvries
bewaren wanneer u de schappen
of lade uit de diepvries verwijdert.
De waarde voor energieconsumptie
van uw diepvries werd vastgesteld
door verwijdering van de diepvries
schappen of laden en onder de
maximum hoeveelheid. Er bestaat
geen risico bij het gebruik van een
schap of lade volgens de vorm en
grootte van het in te vriezen voedsel.

e Het ontdooien van ingevroren voedsel
in het koelkastgedeelte voorziet in
energiebesparing en behoud van de
voedselkwaliteit.
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E Installatie

/) De fabrikant kan niet aansprakelijk
worden gesteld indien de informatie
van deze gebruiksaanwijzing niet in
acht wordt genomen.

Aandachtspunten bij het

opnieuw transporteren van

uw koelkast

1. Voor transport dient de koelkast leeg
en schoon te zijn.

2. Inverband met schokken moeten de
schappen, accessoires, groentelade
enz. in uw koelkast met plakband
vastgezet worden voordat de
koelkast opnieuw wordt verpakt.

3. \Verpakking moet worden
vastgebonden met dikke tape en
sterke touwen en de transportregels,
gedrukt op de verpakking, moeten
opgevolgd worden.

Vergeet niet...

leder gerecycled materiaal is een

essentiéle bron voor de natuur en onze

nationale bronnen.

Indien u een bijdrage wilt leveren aan

recycling van verpakkingsmateriaal,

kunt u meer informatie krijgen bij

de milieu-instanties of plaatselijke

autoriteiten.

Alvorens de inwerkstelling

van uw koelkast

Alvorens u uw koelkast gaat

gebruiken, controleer of:

1. De binnenzijde van de koelkast
schoon is en de luchtcirculatie aan de
achterziide vrij kan plaatsvinden?

2. Maak de binnenkant van de koelkast
schoon, zoals aanbevolen in het
hoofdstuk "Onderhoud en reiniging".

8

3. Steek de stekker van de koelkast in
het stopcontact. WWanneer de deur
wordt geopend, zal het binnenlichtje
aangaan.

4. U zult een geluid horen wanneer de
compressor opstart. De vloeistof en
de gassen die zich in het koelsysteem
bevinden, zouden ook wat lawaai
kunnen veroorzaken zelfs wanneer de
compressor niet werkt. Dit is normaal.

5. De buitenkant van de koelkast
kunnen warm aanvoelen. Dit is
normaal. Deze opperviakken zijn
bedoeld om warm te worden om
condensvorming te voorkomen.

Elektrische aansluiting

Sluit uw apparaat aan in een geaard

stopcontact, beschermd door een

zekering, met de juiste capaciteit.

Belangrijk:

e De aansluiting moet in naleving zijn
met nationale voorschriften.

e De stekker van de stroomkabel moet
na installatie eenvoudig bereikbaar
zin.

NL



e De gespecificeerde spanning moet
gelijk zijn aan uw netspanning.

e \erlengkabels en meerwegstekkers
mogen voor aansluiting niet worden
gebruikt.

/\ Een beschadigde stroomkabel
kabel moet door een gekwalificeerd
elektricien worden vervangen.

/N Het product mag niet in werking
worden gesteld voordat het
gerepareerd is! Gevaar op een
elektrische schok!

Afvoeren van de verpakking

De verpakkingsmaterialen kunnen

gevaarlijk zijn voor kinderen. Houd het

verpakkingsmateriaal buiten bereik
van kinderen of voer deze af conform
afvalinstructies. Gooi het materiaal niet
weg bij het normale huishoudelijk afval.

De verpakking van uw koelkast

is vervaardigd uit herbruikbare

materialen.

Afvoeren van uw oude

koelkast

Voer uw oude machine af zonder het

milieu op enige wijze te schaden.

e U kunt uw bevoegde dealer of het
afvalcentrum van uw gemeente
raadplegen over het afvoeren van uw
koelkast.

Voordat u uw koelkast afvoert, snijd

de elektrische stekker af. Indien

het apparaat is uitgevoerd met

deursluitingen, dit slot dan onbruikbaar

maken om kinderen tegen gevaar te
beschermen.

Plaatsing en installatie

A\ Als de toegangsdeur van de kamer
waarin de koelkast wordt geinstalleerd
niet breed genoeg is voor de koelkast

om erdoor te passen, bel dan de

bevoegde dienst zodat deze de deuren

9

van uw koelkast kan verwijderen en de
koelkast zijdelings door de deur kan.

1. Installeer uw koelkast op een plaats
waar ze gemakkelijk kan worden
gebruikt.

2. Houd uw koelkast uit de buurt van
warmtebronnen, vochtige plaatsen en
direct zonlicht.

3. Er moet geschikte luchtventilatie

rond uw koelkast zijn om een

efficiénte werking te verkrijgen.Als de
koelkast in een uitsparing in de muur
wordt geplaatst, moet er minstens

5 cm afstand zijn ten opzichte van

het plafond en minstens 5 cm ten

opzichte van de muur.

Als de vloer met een tapijt bedekt is,

moet uw product op 2,5 cm van de

vioer staan. Plaats uw koelkast op
een viak vioeropperviak om schokken
te vermijden.

»
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n Voorbereiding

e Uw koelkast moet worden
geinstalleerd op minstens 30 cm
afstand van warmtebronnen zoals
kookplaten, centrale verwarming en
kachels en op minstens 5 cm afstand
van elektrische ovens. De koelkast
mag niet in direct zonlicht worden
geplaatst.

e De omgevingstemperatuur van
de kamer waarin u de koelkast
installeert dient minstens 10°C te
ziin. In verband met efficiéntie wordt
gebruik van uw koelkast in koudere
omstandigheden niet aanbevolen.

e Controleer of de binnenzijde van uw
koelkast volledig schoon is.

e Bijj installatie van twee koelkasten
naast elkaar, moeten de koelkasten
op een afstand van minstens 2 cm
van elkaar worden geplaatst.

e \Wanneer u de koelkast voor de
eerste keer in gebruik neemt, gelieve
tijdens de eerste zes uur de volgende
instructies in acht te houden.

- De deur niet regelmatig openen.

- Koelkast moet in bedriif gesteld
worden zonder levensmiddelen.

- De stekker van de koelkast

niet uittrekken. Indien zich een
stroomstoring voordoet buiten uw
macht, zie de waarschuwingen in het
deel “Aanbevolen oplossingen voor
problemen”.

¢ Originele verpakking en
schuimmaterialen moeten worden
bewaard voor toekomstig transport of
verhuizen.
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Het binnenlichtje vervangen

Wanneer het lichtje uitvalt, het
apparaat uitschakelen aan het
stopcontact en de hoofdstekker
uittrekken. Volg onderstaande
instructies om te controleren of het
lampje op is.

Wanneer het lichtje nog steeds niet

werkt, schaf dan een reservelichtje aan

van 15 Watt (Max) met een schroefdop
van het type E14 in uw plaatselijke
elektriciteitswinkel en vervang het
defecte lampje.

1. Schakel het apparaat uit aan het
stopcontact en trek de hoofdstekker
uit. Het is wellicht raadzaam om
enkele schappen te verwijderen zodat
u eenvoudiger bij het lampje kunt
komen.

2. Verwijder het kapje, zie hiervoor de
afbeelding (a-b).

3. Vervang het lampje.

4. Plaats het kapje terug, zie hiervoor de
afbeelding (c).

“Stevig aandrukken zodat het kapje
goed geplaatst is.”

5. Het kapotte lampje onmiddellijk
zorgvuldig afvoeren.

“U kunt in elke goede

elektronicahandel of doe-het-zelfzaak

eenvoudig een reservelampje
aanschaffen.”

11
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Stelvoetjes

Wanneer uw koelkast niet waterpas
staat;

U kunt uw koelkast waterpas stellen
door aan de stelvoetjes te draaien
zoals getoond in de afbeelding. De
hoek van het stelvoetje wordt verlaagd
wanneer u in de richting van de zwarte
pijl draait en verhoogd wanneer u in
de tegenovergestelde richting draait.
Wanneer iemand u hierbij helpt

door de koelkast lichtjes op te tillen
vereenvoudigt dit het proces.

' '
-J 7
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Installatie (Onder het
werkblad)

- De interne hoogte van het werkblad
moet 820 mm zijn.

(1) Fornuizen of andere warmtebronnen
mogen niet boven het werkblad
worden geplaatst daar waar het toestel
onder het werkblad is geinstalleerd.

- Het stopcontact moet zich dicht bij
het toestel aan de linker- of rechterkant
bevinden.

- Verwijder het bovenste deksel van
het toestel. Er zijn 4 schroeven (2 stuks
aan de achterkant, 2 stuks onder

de voorrand) die verwijderd moeten
worden.

Fig. 1

- Knip het deel dat wordt getoond in
de afbeelding en verwijder het met
behulp van een tang.

- Plaats uw toestel onder het werkblad
en pas de voetjes aan de voorzijde aan
tot de bovenkant van het toestel het
werkblad raakt.

Ten einde het product onder het
werkblad te gebruiken, moet de
afstand tussen de muur en de
referentie aangegeven in het bovenste
verbindingsplastic minimum595 mm
bedragen.

Fig. 2-3

- Bevestig het toestel onder het
werkblad via 2 van de schroeven die
uit het bovenste dekssel verwijderd
werden (Het materiaal van het
werkblad moet op plastic of hout
gebaseerd zijn!)

Fig. 4
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De deuren omkeren
Ga verder in numerieke volgorde.

595 mm

55 mm

820 mm

(D

=
==
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Ga verder in numerieke volgorde.

De deuren omkeren
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E_Gebruik van uw koelkast

De werkingstemperatuur wordt
geregeld via de temperatuursturing.
Warm «+@—e——@—@» Cold
1 2 3 4 5

(Or) Min. Max.
1 = Laagste koelinstelling
(Warmste instelling)
5 = Hoogste koelinstelling
(Koudste instelling)

(©f)

Min. = Laagste koelstand
(warmste instelling)

Max. = Hoogste koelstand
(Koudste instelling)

De gemiddelde temperatuur in

de koelkast moet ongeveer +5°C
bedragen.

Kies een stand overeenkomstig de
gewenste temperatuur.

U kunt de werking van uw apparaat
stoppen door de thermostaatknop in
de positie “0” te draaien.

Merk op dat er in het koelgebied
verschillende temperaturen zijn.
Het koudste gedeelte bevindt zich
onmiddellijk boven het groentevak.
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De binnentemperatuur hangt ook af
van de omgevingstemperatuur, hoe
vaak de deur geopend wordt en de
hoeveelheid voedsel die binnenin
bewaard wordt.

Wanneer u de deur vaak opent stijgt
de temperatuur in de koelkast.

Het is daarom raadzaam om de deur
na elk gebruik zo snel mogelijk te
sluiten.

Diepvriezen
Voedsel invriezen

Het diepvriesgedeelte is met dit
symbool [I%ﬂ gemarkeerd.

U kunt het apparaat gebruiken om
verse etenswaren in te vriezen of om
diepvriesproducten te bewaren.
Raadpleeg de aanbevelingen op de
verpakking van de etenswaren.

e Letop

Vries geen koolzuurhoudende dranken
in; wanneer de vloeistof bevriest kan
de fles barsten.

Wees voorzichtig met
diepvriesproducten zoals gekleurde
ijsblokjes.

Overschrijd de vriescapaciteit van uw
apparaat niet binnen een periode van
24 uur. Zie het typeplaatje.

Om de kwaliteit van het voedsel te
behouden, moet het invriezen zo snel
mogelijk gebeuren.

Op die manier zal de invriescapaciteit
niet worden overschreden en zal de
temperatuur in de diepvriezer niet
stijgen.
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e Letop
Houd het al diepgevroren voedsel altijd
apart van vers voedsel.

Bij het invriezen van warm voedsel,
werkt de koelcompressor tot het
voedsel volledig bevroren is. Dit kan
tijdelijk leiden tot een overmatige
koeling van het koelkastgedeelte.

Maak u geen zorgen als u de deur van
de diepvriezer moeilijk kunt openen net
nadat u deze gesloten hebt. Dit komt
door het drukverschil. Het drukverschil
wordt na enkele minuten genivelleerd
zodat u de deur weer normaal kunt
openen.

U hoort een vacutimgeluid net nadat u
de deur sluit. Dit is normaal.

IJsblokjes maken

Vul de vorm voor % met water en
plaats hem in de diepvriezer.

Zodra het water bevroren is, kunt u de
ijsblokjes verwijderen.

Gebruik nooit scherpe voorwerpen,
zoals messen en vorken om ijsblokjes
te verwijderen. U kunt zichzelf
verwonden!

Laat de ijsblokjes lichtjes ontdooien of
plaats de onderkant van de vorm korte
tijd in water.

Bewaren van bevroren
etenswaren

Het vak voor diepvriesproducten is
gemarkeerd met dit symbool.

Het vak voor diepvriesproducten
is geschikt voor het bewaren van
bevroren levensmiddelen. De
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aanbeveling voor bewaring, zoals
vermeld op de verpakking van de
diepvriesproducten, moet altijd in acht
worden genomen.

Ontdooien van het apparaat

Overmatige ijsvorming op de

wanden van de diepvriezer kan de
vriesprestaties van uw apparaat
nadelig beinvioeden.

Ontdooi uw apparaat dus minstens
twee keer per jaar of telkens wanneer
de ijslaag dikker is dan 7 mm.
Ontdooi het apparaat wanneer het zo
goed als of helemaal leeg is.

Neem de diepgevrozen producten uit
het apparaat. Wikkel de diepgevroren
producten in verschillende lagen
krantenpapier of in een deken, en
bewaar ze op een koude plaats.

Trek de stekker uit het stopcontact of
schakel de zekering uit voordat u met
ontdooien begint.

Verwijder de toebehoren (de rekken,
de laden, enz.) uit het apparaat en
gebruik een geschikte bak om het
dooiwater op te vangen.

Gebruik indien nodig een spons of
een zachte doek om het dooiwater te

verwijderen in het invriesvak
[ﬂ en het diepvriesvak

q
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Laat de deur tijdens het ontdooien
open.

Plaats bakken met warm water in
het apparaat om het ontdooien te
versnellen.

Gebruik nooit elektrische apparatuur,
ontdooisprays of puntige of scherpe
voorwerpen zoals messen of vorken
om het ijs te verwijderen.

Nadat het ontdooien klaar is, reinig de
binnenkant.

Steek de stekker van het apparaat
opnieuw in het stopcontact. Leg de
ingevroren etenswaren in de laden en
schuif deze in de diepvriezer.

Koelen
Bewaren van voedsel

Het koelkastgedeelte dient voor het
bewaren van verse etenswaren en
dranken.

Bewaar melkproducten in het daartoe
bedoelde vak in de koelkast.

Flessen kunnen in de flessenhouder
worden gezet of in het flessenvak van
de deur.

Rauw vlees kan het best worden
bewaard in een polyethyleen zak
onderaan in de koelkast.

Laat hete voedingswaren en dranken
eerst afkoelen tot kamertemperatuur
voor u ze in de koelkast plaatst.

e Letop

Bewaar geconcentreerde alcohol in
blik enkel rechtopstaand en goed
afgesloten.
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e Letop

Bewaar geen explosieve bestanddelen
of containers met ontvlambaar drijffgas
(slagroomverdelers, spuitbussen, enz.)
in het apparaat.

Er bestaat een kans op explosie.

Ontdooien van het apparaat

Het koelkastgedeelte ontdooit
automatisch. Het dooiwater stroomt
door het afvoerkanaal in een
verzamelcontainer aan de achterzijde
van het apparaat.

Tijdens het ontdooien worden aan

de achterkant van de koelkast
waterdruppels gevormd als gevolg van
de verdamping.

Wanneer niet alle druppels naar
beneden glijden, kunnen deze opnieuw
bevriezen nadat het ontdooiproces

is voltooid. Verwijder deze met een
zachte doek met warm water. Gebruik
geen harde of scherpe voorwerpen.

Controleer af en toe de stroom van
het dooiwater. Deze kan nu en dan
verstopt geraken. Reinig deze met
een pijpreiniger of een gelijkaardig
instrument.
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E Maintenance and cleaning

/\ Never use gasoline, benzene or
similar substances for cleaning
puUrposes.

/N We recommend that you unplug the
appliance before cleaning.

/\ Never use any sharp abrasive
instrument, soap, household
cleaner, detergent and wax polish for
cleaning.

G Use lukewarm water to clean the
cabinet of your refrigerator and wipe it
dry.

@ Use a damp cloth wrung out in
a solution of one teaspoon of
bicarbonate of soda to one pint of
water to clean the interior and wipe it
dry.

/\ Make sure that no water enters the
lamp housing and other electrical
items.

/\ If your refrigerator is not going to be
used for a long period of time, unplug
the power cable, remove all food,
clean it and leave the door ajar.

G Check door seals regularly to ensure
they are clean and free from food
particles.

/\ To remove door racks, remove all the
contents and then simply push the
door rack upwards from the base.
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/\Never use cleaning agents or water
that contain chlorine to clean the
outer surfaces and chromium coated
parts of the product. Chlorine causes
corrosion on such metal surfaces.

Protection of plastic

surfaces

G Do not put the liquid oils or oil-cooked
meals in your refrigerator in unsealed
containers as they damage the
plastic surfaces of your refrigerator. In
case of spiling or smearing oil on the
plastic surfaces, clean and rinse the
relevant part of the surface at once
with warm water.
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Recommended solutions for the problems

Please review this list before calling the service. It might save you time and
money. This list includes frequent complaints that are not arising from defective
workmanship or material usage. Some of the features described here may not
exist in your product.

The refrigerator does not operate.

e s the refrigerator properly plugged in? Insert the plug to the wall socket.
e s the fuse of the socket which your refrigerator is connected to or the main fuse
blown out? Check the fuse.

Condensation on the side wall of the fridge compartment (MULTIZONE, COOL
CONTROL and FLEXI ZONE).

e \ery cold ambient conditions. Frequent opening and closing of the door. Highly
humid ambient conditions. Storage of food containing liquid in open containers.
Leaving the door ajar. Switching the thermostat to a colder degree.

e Decreasing the time the door left open or using it less frequently.

e Covering the food stored in open containers with a suitable material.

e Wipe the condensation using a dry cloth and check if it persists.

Compressor is not running

e Protective thermic of the compressor will blow out during sudden power
failures or plug-out plug-ins as the refrigerant pressure in the cooling system of
the refrigerator has not been balanced yet. Your refrigerator will start running
approximately after 6 minutes. Please call the service if the refrigerator does not
startup at the end of this period.

e The fridge is in defrost cycle. This is normal for a full-automatically defrosting
refrigerator. Defrosting cycle occurs periodically.

e Your refrigerator is not plugged into the socket. Make sure that the plug is
properly fit into the socket.

e Are the temperature adjustments correctly made?

e Power might be cut off.
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The fridge is running frequently or for a long time.

e Your new product may be wider than the previous one. This is quite normal.

Large refrigerators operate for a longer period of time.

The ambient room temperature may be high. This is quite normal.

The refrigerator might have been plugged in recently or might have been loaded
with food. Cooling down of the refrigerator completely may last for a couple of
hours longer.

e | arge amounts of hot food might have been put in the refrigerator recently. Hot
food causes longer running of the refrigerator until they reach the safe storage
temperature.

e Doors might have been opened frequently or left ajar for a long time. The warm
air that has entered into the refrigerator causes the refrigerator to run for longer
periods. Open the doors less frequently.

e Freezer or fridge compartment door might have been left ajar. Check if the doors
are tightly closed.

e The refrigerator is adjusted to a very low temperature. Adjust the refrigerator
temperature to a warmer degree and wait until the temperature is achieved.

e Door seal of the fridge or freezer may be soiled, worn out, broken or not properly
seated. Clean or replace the seal. Damaged/broken seal causes the refrigerator
to run for a longer period of time in order to maintain the current temperature.

Freezer temperature is very low while the fridge temperature is sufficient.

e The freezer temperature is adjusted to a very low temperature. Adjust the freezer
temperature to a warmer degree and check.

Fridge temperature is very low while the freezer temperature is sufficient.

e The fridge temperature might have been adjusted to a very low temperature.
Adjust the fridge temperature to a warmer degree and check.

Food kept in the fridge compartment drawers are freezing.

¢ The fridge temperature might have been adjusted to a very low temperature.
Adjust the fridge temperature to a warmer degree and check.

Temperature in the fridge or freezer is very high.

e The fridge temperature might have been adjusted to a very high degree.
Fridge adjustment has an effect on the temperature of the freezer. Change
the temperature of the fridge or freezer until the fridge or freezer temperature
reaches to a sufficient level.

e Doors might have been opened frequently or left ajar for a long time; open them
less frequently.

e Door might have been left gjar; close the door completely.

e | arge amount of hot food might have been put in the refrigerator recently. Wait
until the fridge or freezer reaches the desired temperature.

e The refrigerator might have been plugged in recently. Cooling down of the
refrigerator completely takes time.
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e The operating performance of the refrigerator may change due to the changes in
the ambient temperature. It is normal and not a fault.

¢ The floor is not even or it is weak. The refrigerator rocks when moved slowly.
Make sure that the floor is strong enough to carry the refrigerator, and level.

e The noise may be caused by the items put onto the refrigerator. ltems on top of
the refrigerator should be removed.

e Liquid and gas flows happen in accordance with the operating principles of your
refrigerator. It is normal and not a fault.

e Fans are used in order to cool the refrigerator. It is normal and not a fault.

e Hot and humid weather increases icing and condensation. It is normal and not a
fault.

e Doors might have been left ajar; make sure that the doors are closed fully.

e Doors might have been opened frequently or left ajar for a long time; open them
less frequently.

e There might be humidity in the air; this is quite normal in humid weather. When
the humidity is less, condensation will disappear.

¢ Inside of the refrigerator must be cleaned. Clean the inside of the refrigerator with
a sponge, lukewarm water or carbonated water.

e Some containers or package materials might cause the smell. Use a different
container or different brand packaging material.

e Food packages may prevent the door's closing. Replace the packages that are
obstructing the door.

e The refrigerator is not completely upright on the floor and rocking when slightly
moved. Adjust the elevation screws.

e The floor is not level or strong. Make sure that the floor is level and capable to
carry the refrigerator.

¢ The food might be touching the ceiling of the drawer. Rearrange food in the
drawer.
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Vennligst les denne veiledningen forst!

Kjeere kunde,
Vi haper at produktet ditt, som er produsert ved moderne anlegg og som er

kontrollert med strenge kvalitetskontrollprosedyrer, vil gi deg effektiv ytelse.

Derfor ber vi deg lese ngye gjennom denne veiledningen for du bruker produktet

og beholde denne for fremtidig bruk.

Bruksanvisningen

Vil hielpe deg til & bruke apparatet pa en hurtig og sikker méte.

Vennligst les bruksanvisningen for du installerer og bruker produktet.

Folg instruksjonene, spesielt de som angar sikkerheten.

Hold veiledningen lett tilgjengelig, siden du kan ha behov for den senere.
Les ogséa de andre dokumentene som ble levert sammen med produktet.

Vennligst merk at denne bruksanvisningen kan gjelde for flere andre modeller.

Symboler og beskrivelser av disse

Denne veiledningen inneholder falgende symboler:

@

A Advarsel om farlige tilstander for liv og eiendom.
Vi Advarsel om elektrisk spenning.

Viktig informasjon eller nyttige tips om bruk.



INNHOLD

1 Kjol/frys 3 4 Forberedelse 10
2 Viktige sikkerhetsadvarsler 4 Utskifting av lyspeeren inne i skapet 11
Juster fattene .........cooooiiiiiii 12
Beregnet bruk ............. 4 Installasjon (under benken) ............. 19
For prongkter med en vanndisplenser:6 Omhengsling av derene................... 13
Barnesikring ................ e 6 Omhengsling av dorene.................... 14
Samsvar med WEEE-direktivet og
Deponering av avfallsproduktet: ........ 6 5 Bruke kjol/frys 15
Samsvar med RoHS-direktivet:.......... 7 FIYSING coveeeieeceeeeeeeee e 15
Informasjon om emballasjen .............. 7 Frysing av matvarer ...........c..ceeeue... 15
HCA-advarsel.......cccccveeeeeeiiiiiiiinnn, 7 Lagishiter....ccieiceiceecece e 16
Ting & gjere for & spare energi ........... 7 Lagring av frosne matvarer .............. 16
3 Installasjon 8 Avisin.g gv kjoleskapet........cccvvvveeenn. 16
Punkter som er vikiige ved ny Nedkahng ....................................... 17
transportering av Kjal/frys..........c........ 8 OPPbeva””Q AV ML 7
For du bruker Kjal/frys..........ccoovveenee. 8 AVISIng av KJoIeSKapet...................... 7
Elektrisk tilkobling ......ccooeeeiiviieiennnnnn. 9 6 Vedlikehold og rengjoring 18
Bortskaffing av emballasjen ............... 9  Beskyttelse av plastoverflater .......... 18
Bortskaffing av det gamle kjal/frys .....9 . .
Plassering og installasjon................... 9 ;ré\&gﬁtglrte lesninger pa 19
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ElKiel/frys

12

W

1. Flyttbare hyller 8. Darhyller

2. Internt lys og termostatbryter 9. Eggbrett

3. Smeltevannsoppsamlingskanal - 10. Flaskehylle
aviepsrer 11. Flaskegriper

4. Gronnsaksoppbevaringslokk 12. Topplist

5. Gronnsaksoppbevaring

6. Justerbare fremben

7. Del for melkeprodukter

G Figurene i denne veiledningen er skjematiske og kan derfor veere litt forskjellige fra
ditt produkt. Hvis noen deler ikke medfelger produktet du har kigpt, gjelder den for
andre modeller.
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EViktige sikkerhetsadvarsler

Vennligstlesfolgendeinformasjon. Hvis
denne informasjonen ikke overholdes,
kan det forarsake personskader eller
materialskader Videre vil garanti og
palitelighetslofte bli ugyldig.

Levetiden for produktet du har kjopt,
er 10 ar. Dette er perioden for & holde
reservedeler som kreves for at enheten
skal fungere slik som beskrevet.

Beregnet bruk

Dette produktet er beregnet til bruk

¢ Innenders og pa lukkede omrader,
slik som hjem.

e | lukkede arbeidsmiliger, slik som
butikker og kontorer.

¢ | lukkede husomréader, slik som
gérder, hoteller, pensjonater.

e Dette produktet skal ikke brukes
utenders.

Generell sikkerhet

e Nar du onsker & kaste/skrote
produktet, anbefaler vi at du forharer
deg med autorisert service for & fa
nadvendig informasjon og autoriserte
myndigheter.

¢ Hor med autorisert service nér det
gielder alle sparsmal og problemer
relatert til kjol/frys. Ikke foreta
endringer eller la noen andre foreta
endringer pa kjol/frys uten & varsle
autorisert service.

e For produkter med en fryserdel: Ikke
spis iskrem med kjeks eller isbiter
straks etter at du tar dem ut av
fryseren! (Dette kan forarsake frostbitt
i munnen.)
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For produkter med en fryserdel: lkke
putt drikkevarer pa flaske eller bokser
i fryseren. Dette kan fore til at de
sprekker.

lkke rer frossen mat med hendene,
da disse kan hefte seg til handen.

Trekk ut stepselet for rengjering eller
avising.

Damp og damprengjeringsmaterialer
skal aldri brukes i rengjerings- og
avtiningsprosesser for kjal/frys. |

slike tilfeller kan dampen komme i
kontakt med de elektriske planene og
forérsake kortslutning eller elektrisk
sjokk.

Bruk aldri deler péa kjel/frys slik som
deren som stette eller trinn.

Ikke bruk elektriske innretninger pa
innsiden av kjol/frys.

Ikke adelegg delene der kjolevaesken
sirkulerer, med drill eller kutteverktay.
Kjolevaesken som kan stramme

ut nér gasskanaler for fordamper,
rarforlengelser eller overflatebelegg
punkteres, kan forérsake hudirritasjon
0g oyeskader.

Ikke dekk til eller blokker
ventilasjonsépningene pa kjel/frys
med noe materiale.

Elektriske enheter mé kun repareres
av autoriserte personer. Reparasjoner
som utferes av en inkompetent
person kan forarsake fare for
brukeren.

| tilfelle feil under vedlikehold eller
reparasjonsarbeid, kople fra kjel/fryss
stremforsyning ved a slé av relevant
sikring eller trekke ut stepselet.



Ikke trekk etter ledningen nér du
trekker ut stepslet.

Plasser drikkebeholdere tett lukket og
staende.

Lagre aldri spraybokser som
inneholder antennelig og eksplosive
stoffer i kjal/frys.

Ikke bruk mekanisk utstyr eller
andre midler for & akselerere
avisingsprosessen annet enn slikt
utstyr som produsenten anbefaler.

Dette produktet er ikke beregnet

til bruk av personer med fysiske,
sensoriske eller mentale forstyrrelser
eller personer som ikke er opplaert
eller ikke har erfaring (inkludert barn),
med mindre det holdes under oppsyn
av personer som er ansvarlige for
deres sikkerhet eller som vil instruere
dem tilstrekkelig i bruk av produktet.

Ikke bruk et edelagt kjoleskap. Hor
med serviceagenten hvis du har
sparsmal.

Elektrisk sikkerhet pa kjol/frys kan
garanteres kun hvis jordingen i
hjiemmet oppfyller standardene.

Det er farlig & utsette produktet for
regn, sng, sol og vind pga. elektrisk
sikkerhet.

Ta kontakt med autorisert service nar
en stromkabel skades for & unnga
fare.

Plugg aldri Kjal/frys inn i vegguttaket
under installasjonen. Dette kan fore il
fare for deden eller alvorlig skade.
Dette kjol/frys er kun beregnet til for &
oppbevare mat. Det skal ikke brukes
til noen andre formal.

Merket med tekniske spesifikasjoner
befinner seg pa venstre vegg inne |
kjal/frys.
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Koble aldri kjol/frys til
stroamsparesystemer, de kan skade
kjal/frys.

Dersom det er et blatt lys pa kjel/frys,
ikke se péa det med det blotte aye
eller ved hjelp av optiske verktoy over
lengre tid.

For manuelt kontrollerte kjoleskap
vent i minst 5 minutter for & starte
kjal/frys etter et strambrudd.

Denne brukerhandboken skal
overleveres til neste eier av produktet
hvis det skifter eier.

Unnga & skade stremkabelen

ved transport av kjol/frys. Baying

av kabelen kan forarsake brann.
Plasser aldri tunge gjenstander pa
stremledningen. Ikke berer stopselet
med vate hender nér du kobler til
produktet.

Ikke koble til kjel/frys hvis vegguttaket
er lost.

Ikke sprut vann direkte pa de ytre
eller indre delene av produktet av
sikkerhetsmessige grunner.

Ikke spray stoffer som inneholder
antennelige gasser, slik som
propangass i neerheten av kjal/frys for
4 unnga brann- og eksplosjonsfare.

Ikke plasser gjenstander som er fylt
med vann oppa kjel/frys, da det kan
fore til elektrisk stet eller brann.
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Ikke overbelast kjel/frys med for mye
mat. Hvis det overlastes, kan maten
falle ned og skade deg og kjel/frys
nar du apner daren. lkke plasser
gienstander oppe pa Kjol/frys, da
disse kan falle ned ved apning eller
lukking av kjoleskapsdaren.

Produkter som trenger en noyaktig
temperaturkontroll (vaksiner,
varmesensitive medisiner,
forskningsmaterialer osv.), skal ikke
oppbevares i Kjal/frys.

Hvis det ikke skal brukes pa lang tid,
skal kjol/frys kobles fra stramuttaket.
Et problem i den elektriske kabelen
kan fere til brann.

Tuppen péa den elektriske pluggen
skal rengjeres regelmessig, ellers kan
det oppsta brann.

Tuppen pa pluggen skal rengjeres
regelmessig med en tarr kiut, ellers
kan det oppsta brann.

Kjal/frys kan flytte seg hvis de
justerbare beina ikke er riktig sikret
pa gulvet. Riktig sikring av justerbare
bein pa gulvet kan forhindre at kjol/
frys flytter seg.

Nér du baerer kjol/frys, ikke hold
det etter derhandtaket. Da kan det
knekke av.

Hvis du méa plassere produktet
ved siden av et annet kjoleskap
eller fryser, skal avstanden mellom
enheten vaere minst 8 cm. Ellers
kan sideveggene som grenser il
hverandre bli fuktige.

6

For produkter med en
vanndisplenser:

Vanntrykket skal vaere minst 1 bar.
Vanntrykket skal vaere maks. 8 bar.
e Bruk kun drikkevann.

Barnesikring

e Hvis du har en las pa daren, skal
nokkelen oppbevares utilgiengelig for
barn.

e Barn méa passes pa for a sikre at de
ikke tukler med produktet.

Samsvar med WEEE-
direktivet og Deponering av
avfallsproduktet:

Dette produktet er i
samsvar med EU-direktivet
som omhandler elektronisk

0og elektrisk utstyr
(2012/19/EU). Dette
- produktet har et
klassifiseringsymbol for
sortering av avfall elektrisk og
elektronisk utstyr (WEEE).
Dette  produktet er laget av

hoykvalitetsdeler og -materialer som kan
gjenbrukes og resirkuleres. Produktet
skal ikke kastes sammen med normalt
husholdningsavfall og annet avfall pa
slutten av levetiden. Ta det med til et
innsamlingspunkt for resirkulering av
elektriske og elektroniske innretninger.
Vennligst forher deg med de lokale
myndighetene for & f& opplysninger om
slike innsamlingssteder.
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Samsvar med RoHS-
direktivet:

Produktet du har Kkjeopt er i samsvar
med EU-RoHS-direktivet (2011/65/
EU). Det inneholder ingen farlige eller
forbudte substanser som er angitt i
direktivet.

Informasjon om emballasjen

Emballasjen for dette produktet er
produsert av resirkulerbart materiale, i
hht. nasjonale miljgforskrifter. Ikke kast
emballasien sammen med normalt
husholdningsavfall eller annet avfall. Ta
dem til et lokalt innsamlingspunkt som
er beregnet pa emballasjematerialer.

HCA-advarsel

Hvis produktets kjolesystem
inneholder R600a:

Denne gassen er brennbar. Derfor,
vaer forsiktig s& kjolesystemet og
rorene ikke @delegges under bruk og
transport. | tilfelle skade skal produktet
holdes pé& avstand fra potensielle
brannkilder som kan gjere at produktet
begynner & brenne, og ventiler rommet
der enheten er plassert.

Ignorer denne advarselen hvis
produktets kjolesystem inneholder
R134a:

Typen gass som brukes i produktet
er oppgitt pa typeskiltet som finnes pa
venstre vegg inne i Kjal/frys.

Kast aldri produktet inn i flammer.
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Ting & gjore for a spare
energi

e |kke hold derene til kjel/frys &pne over
lang tid.

e |kke putt varm mat eller drikke i kjol/
frys.

e |kke overlast kjal/frys slik at luften
sirkulerer inne i kjel/frys hvis den ikke
forhindres.

¢ |kke installer Kjal/frys under
direkte sollys eller i neerheten av
varmeutstrélende apparater, slik som
ovn, oppvaskmaskin eller radiator.

e Se til & holde maten i lukkede
beholdere.

e For produkter med en fryserdel:
Du kan lagre maksimale mengder
mat i fryseren hvis du fierner
hyllen eller skuffen i fryseren.
Energiforbruksverdien som er oppgitt
for kjol/frys har blitt bestemt ved &
fierne fryserhyllen eller skuffen og
under maksimal last. Det er ingen
fare ved bruk av hyllene eller skuffen i
henhold til form og sterrelse pa maten
som skal fryses.

e Opptining av frossenmat
i Kioleskapsdelen vil bade
gi energisparing og bevare
matkvaliteten.

NO



[E] Installasjon

N\ Vennligst husk at produsenten
ikke skal holdes ansvarlig
hvis informasjonen som gis |
bruksanvisningen ikke overholdes.

Punkter som er viktige ved
ny transportering av kjol/frys

1. Kjal/frys ma temmes og rengjeres
for transport.

2. Hyller, tilbeher,
grennsaksoppbevaringsboks osv. i
kjol/frys mé festes godt med teip mot
stat for innpakning.

3. Innpakningen ma festes med
tykk teip og sterke tau, og
transportreglene pa pakningen ma
felges.

Vennligst ikke glem...

Hvert resirkulert material er en
uunnveerelig kilde for naturen of for de
nasjonale ressursene.

Hvis du ensker & bidra til resirkulering
av pakkematerialene, kan du fa mer
informasjon fra miljgmyndigheter eller
lokale myndigheter

For du bruker kjol/frys

For du begynner a bruke Kjol/frys ma
du kontrollere felgende:
1. Er deindre delene av kjal/frys
tarre, og kan luften sirkulere fritt pa
baksiden av skapet?

2. Installer de 2 plastkildene slik
som vist pé figuren. Plastkiler vi gi
nadvendig avstand mellom kjel/
frys og veggen for & kunne gjere
det mulig med luftsirkulasjon. (Den
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ilustrerte figuren er kun et eksempel
0g samsvarer ikke helt med ditt
produkt.)

. Rengjor de indre delene av kjol/

frys slik som anbefalt i avsnittet
"Vedlikehold og rengjering".

. Sett Kjol/fryss stopsel inn i uttaket.

Hvis kioleskapsderen er &pen, vil lyset
inne i skapet tennes.

. Du vil hare en lyd nar kompressoren

starter opp. Vaesken og gassene
som er foreglet inne i Kjglesystemet
ogsé kan lage litt stoy, selv om
kompressoren ikke gar, og dette er
helt normalt.

. Frontkantene pa kjel/frys kan foles

varme. Dette er normalt. Disse
omrédene er designet til & veere
varme for & unngé kondens.



Elektrisk tilkobling

Tilkople produktet til et jordet uttak som
er beskyttet av en sikring med riktig
kapasitet.

Viktig:

¢ Tikoplingen skal veere i
overensstermelse med nasjonale
forskrifter.

e Stromledningens stopsel skal vaere
lett tilgiengelig etter installasjon.

e Oppgitt spenning ma tilsvare
spenningen i stramnettet ditt.

e Skjotekabler og flerveisplugger skal
ikke brukesfor tilkobling.

/N En gdelagt stremledning skal skiftes
utaven kvalifisert elektriker.

/\ Produktet skal ikke brukes for det er
reparert! Det er fare for elektrisk stot!

Bortskaffing av emballasjen

Innpakningsmaterialer kan veere farlige
for barn. Hold innpakningsmaterialene
utilgjengelig for barn eller kast dem
ved sortering etter avfallsforskriftene.
lkke kast dem sammen med normalt
husholdningsavfall.

Emballasijen for maskinen din er
produsert av resirkulerbare materialer.

Bortskaffing av det gamle
kjol/frys

Bortskaff det gamle kjel/frys uten &
skade miljoet.
¢ Du kan forhere deg med din
autoriserte forhandler eller
avfallssorteringssenteret der du bor
om bortskaffing av kjol/frys ditt.

For du bortskaffer kjol/frys, kutt av
stremstepselet, og hvis det finnes laser
pa deren, se til at de ikke lenger virker,
slik at barn beskyttes mot all fare.
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Plassering og installasjon

1. Plasser ikke kjal/frys ved varmekilder,
fuktige steder og i direkte sollys.

2. Det skal veere tilstrekkelig
luftventilasjon rundt kjel/frys for &
oppna en effektiv drift. Hvis kjol/
frys skal plasseres i en innbygging
i veggen, méa det vaere minst 5 cm
avstand fra taket og 5 cm fra veggen.
Hvis gulvet er dekket med et teppe,
skal produktet heves 2,5 cm fra
gulvet.

3. Plasser Kjol/frys pa jevn gulvoverflate
for & unngé stet.

NO



n Forberedelse

Kjal/frys skal installeres minst 30 cm
pa avstand fra varmekilder, slik som
f.eks. komfyrer, ovner, sentralvarme
0g kokeplater, samt minst 5 cm
borte fra elektriske ovner og skal ikke
plasseres i direkte sollys.

Omgivelsestemperaturen i det
rommet der Kjol/frys plasseres skal
veere minst 10°C. Bruk av kjal/frys
under kaldere forhold enn dette
anbefales ikke pga. effektiviteten.

Vennligst se til at de indre delene av
kjal/frys rengjeres grundig.

Hvis to kjeleskap skal installeres ved
siden av hverandre, skal det vaere en
avstand pa minst 2 cm mellom dem.

Nér du bruker Kjol/frys for forste
gang, vennligst felg instruksene rundt
de forste seks timene.

Daren skal ikke &pnes ofte.
Det skal kun brukes tomt uten mat.

Ikke trekk ut stepselet for kjal/frys.
Hvis et strombrudd oppstéar som
du ikke kan kontrollere, vennligst
se advarsler i avsnittet "Anbefalte
lesninger pa problemer".
Originalinnpakningen og
skummaterialer skal beholdes for
fremtidig transport eller fiytting.
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Utskifting av lyspaeren inne i
skapet

Hvis peeren skulle ga, skrur du
av kjoleskapet ved vegguttaket og
trekker ut pluggen til apparatkabelen.
Folg instruksjonene nedenfor for &
kontrollere om lyspeeren har lgsnet av
seg selv.

Hvis lyset enné ikke virker, skaffer du
deg en 15 W erstatningspeere med
E14 skrusokkel fra den lokale elektriske
forhandleren og monterer den som
folger:

1. Skru av kjoleskapet ved vegguttaket,
og trekk ut stopselet. Det kan veere
nyttig & fierne hyller for lett tilgang.

2. Fjern lysdiffuserdekselet slik som vist
pa figuren (a-b).

3. Skift ut den utbrente lyspaeren.

4. Remonter lysdiffuserdekselet slik som
vist pa figuren (c). “Skyv fast for &
sikre at dekselet er riktig montert.”

5. Kvitt deg med den utbrente peaeren
pa riktig méate med en gang.

“Ny lyspaere kan lett fas fra en lokal
elektrisk eller GDS-butikk.”
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Juster fottene

Hvis kjoleskapet ikke er balansert:

Du kan balansere kjoleskapet ved a
rotere frontbeina slik som illustrert pa
figuren. Hjornet der beina finnes senkes
nar du roterer dem i retningen av den
svarte pilen og loftes nér du roterer i
motsatt retning. Det er lettere hvis du
far hjelp til & lofte kjoleskapet mens du
giennomferer denne prosessen.

@@ @ﬁ
~J g
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Installasjon (under benken)

¢ Intern hoyde pa benken skal veere
820 mm. () Komfyrer eller andre
varmekilder skal ikke plasseres over
benken der apparatet er installert
under benken.

e Stromuttaket i veggen skal befinne
seqg rett til venstre eller hayre for
apparatet.

¢ Fjern toppdekselet pa apparatet. Det
er 4 skruer (2 stk. pa baksiden, 2 stk.
under frontkanten) som skal fiernes.
Fig. 1

e Kutt delen som vist pé bildet, og fiern
den ved hjelp av tang.

e Plasser apparatet under benken, og
juster frontfettene inntil toppen nér
benken.

For & kunne bruke produktet under
benken skal avstanden mellom
veggen og referansen indikert i
toppforbindelsesplasten veere minst
595 mm.

Fig. 2-3

e Fest apparatet under benken ved
bruk av 2 av skruene som ble fiernet
fra toppdekslet. (Materialet pa benken
mé vaere plast- eller trebasert!)

Fig. 4
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Omhengsling av dorene

Ga frem i nummerrekkefolge .

595 mm

55 mm

820 mm

(D
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Omhengsling av derene

Gé frem i nummerrekkefolge .
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[ElBruke kjgl/frys

Driftstemperaturen justeres med
temperaturkontrollen.
Warm «+@—e—e—e—@» Cold

1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.

1 = Laveste kjgleinnstilling
(Varmeste innstilling)
5 = Hoyeste kjoleinnstilling
(Kaldeste innstilling)

(eller)

Min. = Laveste kjoleinnstilling
(Varmeste innstilling)
Maks. = Hoyeste kjoleinnstilling
(Kaldeste innstilling)
Gjennomsnittstemperaturen  inne i
Kjl/frysber ligge pa om lag +5°C.
Vennligst velg innstilling etter ansket
temperatur.
Du kan stoppe bruken av apparatet
ved & stile termostatbryteren il

“0”-stillingen.

Vennligst merk at det vil veere ulike
temperaturer i kjgleomréder.

Det kaldeste omrédet er rett ovenfor
grennsaksomradet.

15

Interiortemperaturen avhenger ogsa
av omgivelsestemperaturen, hvor ofte
deren &pnes og mengde mat som
oppbevares inne i skapet.

Hvis deren apnes ofte,
temperaturen inne i kjol/frysoke.

Av denne grunn anbefales det & lukke
deren igjen s& snart som mulig etter
bruk.

kan

Frysing

Frysing av matvarer

Fryseomréadet er merket med EEE
dette symbolet.

Du kan bruke innretningen til & fryse
fersk mat, samt lagre mat som allerede
er frossen.

Vennligst se  anbefalingene
pakningen av maten.

pa

* OBS

Ikke frys drikkevarer, da frossen vaeske
kan sprenge flasken.

Veer forsiktig med frosne produkter
slik som fargede isterninger.

lkke g& ut over frysekapasiteten
i apparatet over 24 timer. Se
typebetegnelsen.

For & opprettholde kvaliteten pa maten
ma frysingen skje sé raskt som mulig.

Dermed vil ikke frysekapasiteten
overstiges, og temperaturen inne i
fryseren vil ikke stige.

NO



e OBS
Hold alltid dypfrossen mat pa avstand
fra fersk mat.

Ved dypfrysing av varm mat, Vil
kjolekompressoren jobbe inntil maten er
helt frossen. Dette kan fere til midlertidig
nedkjoling av kjoleskapsdelen.

Hvis det er vanskelig a &pne fryserdaren
rett etter at du har lukket den, trenger
du ikke bekymre deg. Dette er pga.
trykkforskjellen som gradvis vil utjevne
seg og la deren &pnes som vanlig etter
noen f& minutter.

Du vil hegre en vakuumlyd rett etter du
lukker daren. Dette er helt normalt.

Lag isbiter

Fyll isbitbrettet 3/4 fullt med vann og
plasser det i fryseren.

Sa snart vannet er bilitt til is kan du ta
ut isterningene.

lkke bruk skarpe gjenstander som
kniver eller gafler til & fierne isen. Det er
fare for skade!

La isen tine lett eller hold bunnen av
brettet i varmt vann i kort tid.

Lagring av frosne matvarer

Delen for frossen mat er merket med
dette symbolet.

Delen for frossen mat egner seg for
lagring av mat som allerede er frossen.
Se alltid p& anbefalingene om matvaren
egner seg for fryselagring.
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Avising av kjoleskapet

Store isansamlinger vil redusere
efektiviteten pé fryseren.

Det anbefales derfor at du aviser
innretninga minst 2 ganger arlig eller
nar isdannelsen overstiger 7 mm

Avis innretningen nér det er lite eller

ingen mat i den.

Ta ut den dypfrosne maten. Pakk den
dypfrosne maten inn i flere lag papir,
eller i et teppe, og hold den pé en kjalig
plass.

Kople fra innretningen eller sla
av eller fiern sikringen for & starte
avisingsprosessen.

Ta ut tilbeher (for eksempel hylle,
skuff osv.) fra innretningen og bruk en
passende beholder for & samle opp
smeltevannet.

Bruk en svamp eller myk klut for
a fierne smeltevann ved behov ved
frysedelen.

EXEE Og delen for frossenmat

Hold daren &pen under avising.

For hurtigere avising kan det plasseres
beholdere med varmtvann inne i skapet.

lkke bruk elektriske apparater,
avisingsspray eller spisse eller skarpe
gienstander som kniver eller gafler til &
fierne isen.
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Etter
innsiden.

Kople apparatet til stramuttaket igjen.
Putt tilbake den frosne maten i skuffer
og inn i fryseren.

Nedkjoling

avising er fullfert, rengjor

Oppbevaring av mat

Kjoleskapsdelen brukes for kortvarig
oppbevaring av ferske matvarer og
drikkevarer.

Lagre melkeprodukter i tiltenkt del i
kjoleskapet.

Flasker kan oppbevares i
flaskeholderen eller i flaskehyllen i
deren.

Ratt kjott oppbevares best i
polyetylenpose i delen helt pa bunnen
av kjoleskapet.

La varm mat og drikke kjole seg ned
i romtemperatur for de plasseres i
kjoleskapet.

° OBS

Lagre konsentrert alkohol i beholder
kun staende og godt lukket.
° OBS

Lagre aldri eksplosive stoffer eller
beholdere med brennbar drivgass
(trykkbeholder for krem, sprayflasker
og liknende) i kjoleskapet.

Det er fare for eksplosjon.
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Avising av kjoleskapet

Kioleskapsdelen ises av automatisk.
Avisingsvannet renner ned avlgpsroret
via et samlekar pa baksiden av

apparatet.
Under avising vil det danne seg
vanndraper bakerst i Kkjol/fryspga.

fordampning.

Hvis ikke alle drépene renner ned,
kan de fryse igjen etter at avisningen
er fullfert. Fjern dem med en myk klut
fuktet med varmt vann. Ikke bruk harde
eller skarpe gjenstander.

Kontroller flyten pa smeltevannet av
og til. Det hender at det kan tilstoppes.
Rengjer ved hjelp av en piperenser eller
noe tilsvarende.
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ﬂVedIikehoId 0og rengjoring

/N Bruk aldri bensin, benzen eller
lignende stoffer til rengjering.

/\ Vi anbefaler at du trekker ut stopselet
pa appartet for rengjering.

/\ Bruk aldri noen skarpe redskaper
eller rengjeringsmidler med
skureeffekt, sépe, rengjeringsmidler
for hiemmebruk eller voks il
rengjeringen.

G Bruk lunkent vann for & vaske skapet
0g terk det tort.

G Bruk en fuktig klut vridd opp
i en opplosning av en teskje
bikarbonatsoda til ca. 7 liter vann for
a rengjere innsiden av skapet og tark
det tort.

/\ Pass pa at det ikke kommer vann
inn i paerehuset eller andre elektriske
gjenstander.

/\ Huis Kjol/frys ikke skal brukes over
en lengre periode, méa du trekke ut
stopselet, ta ut alle matvarer, rengjore
det og sette deren pa klem.

@ Kontroller pakningene til derene
jevnlig for & sikre at de er rene og fri
for matrester.
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/\ For & demontere dorstativene tar du
forst ut alt innholdet og sa skyver
du ganske enkelt derstativet opp fra
bunnen.

Beskyttelse av
plastoverflater

G Ikke putt flytende olier eller oljekokte
maltider i kjel/frys i uforseglede
beholdere, da disse kan edelegge
plastoverflatene i kjol/frys. Ved saling
eller smaring av olje pa plastoverflater,
rengjer og rens relevant del av
overflaten med en gang med varmt
vann.
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Anbefalte losninger pa problemer

Kontroller felgende liste for du ringer service. Det kan spare deg tid og penger.
Denne listen inkluderer hyppige klager som ikke oppstar fra defekt utfering eller
materialbruk. Noen av funksjonene som beskrives her finnes kanskje ikke i ditt
produkt.

Kjol/frys virker ikke.

e Erkjal/frys plugget inn? Sett stepselet inn i stremuttaket.

¢ Har sikringen til uttaket kjol/frys er tiknyttet eller hovedsikringen gétt? Kontroller
sikringen.

Kondens pa sideveggen av kjel/frys (MULTIZONE, COOL CONTROL og FLEXI

ZONE).

e Svaert kalde omgivelsesforhold. Hyppig &pning eller lukking av deren. Svaert
fuktige omgivelsesforhold. Lagring av mat som inneholder veaske i &pne
beholdere. Daren stér péa glott. Still termostaten til kaldere grad.

e Reduser tiden deren star &pen eller bruk mindre hyppig.

o Dekk til mat som lagres i 8pne beholdere med egnet materiale.

e Tork av kondensen med en torr klut og kontroller om problemet fortsetter.

Kompressoren gar ikke

e Termovern for kompressoren vil koples ut under plutselig strambrudd eller
utplugging og innplugging hvis kjolevaesketrykket i kjolesystemet til kjal/frys ikke
er balansert. Kjol/frys vil starte etter ca. 6 minutter. Vennligst ring service hvis kjel/
frys ikke starter etter utlapet av denne tiden.

e Kijal/frys er i defrostsyklus. Dette er normalt for helautomatisk avisningskjaleskap.
Avisningssyklusen giennomfares regelmessig.

e Kijal/frys er ikke tilkoplet stromuttaket. Se til at stepselet passer godt inn i uttaket.
e Ertemperaturinnstilingene foretatt riktig”?
e Stromtilforselen kan veere brutt.
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Kjel/frys gar hyppig eller over lang tid.

e Det nye produktet kan veere bredere enn det gamle. Dette er helt normalt. Store
kioleskap arbeider over lengre tidsperioder.

e Omgivelsestemperaturen kan vaere hey. Dette er helt normailt.

¢ Kijal/frys kan ha veert plugget inn nylig eller blitt lastet med mat. Fullstendig
nedkjaling av Kjol/frys kan ta et par timer lenger.

e Store mengder varm mat har blitt lagt inn i kjel/frys nylig. Varm mat forarsaker
lengre drift av Kjel/frys inntil den oppnar sikker oppbevaringstemperatur.

e Darene kan ha vaert apnet hyppig eller statt pa glett i lang tid. Varm luft som har
kommet inn i kjel/frys gjer at kjel/frys kjerer over lang tid. Apne derene mindre
hyppig.

e Fryser- eller kjgleskapsder kan ha stétt pa glett. Kontroller om derene er tett
lukket.

e Kijol/frys er justert til sveert kald temperatur. Juster kjel/fryss temperatur til heyere
grad og vent inntil temperaturen er oppnadd.

¢ Daortetningen til kjel/frys eller fryseren kan veere tilsmusset, utslitt, edelagt eller

ikke pa plass. Rengjer eller skift ut tetningen. Skadet/@delagt tetning gjer at kjel/
frys gér over lang tid for & opprettholde aktuell temperatur.

Frysertemperaturen er sveert lav, mens kjoleskapstemperaturen er tilstrekkelig.

e Fryserens temperatur er justert til sveert lav temperatur. Juster fryserens
temperatur til hoyere grad og kontroller.

Kjoleskapstemperaturen er sveert lav, mens frysertemperaturen er tilstrekkelig.

e Kijol/fryss temperatur kan ha blitt justert til sveert lav temperatur. Juster kjol/fryss
temperatur til heyere grad og kontroller.

Mat som oppbevares i skuffene fryser.

e Kijol/fryss temperatur kan ha blitt justert til sveert lav temperatur. Juster kjol/fryss
temperatur til hoyere grad og kontroller.

Temperaturen i kjol/frys eller fryseren er sveert hoy.

¢ Kijal/fryss temperatur kan ha blitt justert til sveert hoy temperatur.
Kjeleskapsjusteringen har virkning pa temperaturen til fryseren. Endre
temperaturen i kjol/frys eller fryseren inntil kiol/fryss eller fryserens temperatur nér
et tilstrekkelig niva.

e Dorene kan ha vaert &pnet hyppig eller statt pa glott i lang tid - &pne dem mindre
hyppig.

e Daren kan ha blitt stdende &pen - lukk deren helt.

e Store mengder varm mat har blitt lagt inn i kjel/frys nylig. Vent inntil kjeleskap eller
fryser nér ensket temperatur.

e Kijol/frys kan ha veert tilkoplet nylig. Fullstendig nedkjeling av kjel/frys tar tid.

Driftslyden eker nar Kjol/frys gar.

e Yielsen til kjol/frys kan endres etter endringene i omgivelsestemperaturen. Dette
er helt normalt og er ingen feil. \
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e Gulvet er ikke jevnt eller er svakt. Kjal/frys vugger nér det flyttes sakte. Se til at
gulvet er sterkt nok til & baere kjel/frys og at det er flatt.

¢ Stoyen kan forarsakes av gjenstandene som legges inn i kjel/frys. Gjenstander
oppa kjol/frys skal fiernes.

e \aeske- 0g gasstremninger skjer etter virkeprinsippene til kjol/frys. Dette er helt
normalt og er ingen feil.

e Det brukes vifter for & kjole ned Kjel/frys. Dette er helt normalt og er ingen feil.

e Varmt og fuktig veer gker ising og kondens. Dette er helt normalt og er ingen feil.

e Daren kan ha blitt stdende &pen - se til at derene lukkes helt.

e Darene kan ha vaert dpnet hyppig eller sttt pa glett i lang tid - &pne dem mindre
hyppig.

e Det kan veere fuktighet i luften - dette er helt normalt ved fuktig vaer. Nar
fuktigheten er lavere, vil kondensen forsvinne.

e Det méa rengjeres inni kjal/frys. Rengjer innsiden av kjal/frys med en svamp,
lunkent vann eller karbonert vann.

¢ Noen beholdere eller innpakningsmaterialer kan forarsake lukten. Bruk en annen
beholder eller annet merke pa innpakningsmaterialet.

e Matpakninger forhindrer lukking av deren. Flytt pakninger som forhindrer lukking
av deren.

e Kjol/frys er ikke plassert helt vertikalt p& gulvet og kan vugge nar det beveges
forsiktig. Juster hoydeskruene.

e Gulvet er ikke jevnt eller sterkt. Se til at gulvet et jevnt og har evne til & beere kjol/
frys.

e Mat kan bergre taket i skuffen. Ordne maten i skuffen pa nytt.
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Por favor, leia primeiro este manual!

Caro cliente,

Esperamos que o seu produto, que foi produzido em modernas instalagoes
e testado através de rigorosos controlos de qualidade, ofereca-lhe um servico
efectivo.

Para isso, recomendamos que leia cuidadosa e inteiramente o manual do seu
produto antes de utiliza-lo e guarde-o para futuras consultas.

Este manual
e Ajuda-lo-a a utilizar o seu equipamento de forma rapida e segura.

e | eia 0 manual antes de instalar e operar 0 seu equipamento.

e Siga as instrucdes, especiaimente as relativas a seguranga.

e Guarde o manual num local acessivel, ja que podera precisar dele mais tarde.

e Além disso, leia também os outros documentos fornecidos com o seu produto.
Observe que este manual também pode ser valido para outros modelos.

Os simbolos e as suas descricoes
Este manual de instrugcdes contém os seguintes simbolos:

) Informacdes importantes ou dicas Uteis de utilizacao.
A\ Aviso sobre as condicdes de risco para a vida e a propriedade.

/N Aviso sobre a voltagem eléctrica.
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EH O seu frigorifico
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. Prateleiras moviveis 8. Prateleiras da porta
Luz interior & Botao do termdstato 9. Porta-ovos
Canal de recolha da agua da 10. Prateleira para garrafas
descongelagdo - Tubo de drenagem 11, Garra para garrafas
Tampa da gaveta para frutos e 12. Armagao superior
legumes
Gaveta para frutos e legumes

Pés frontais ajustaveis

Compartimento para produtos
lacteos

G As figuras que aparecem neste manual de instrugdes sdo esquematicas e podem

nao corresponder exactamente ao seu produto. Se as partes referidas ndo
estiverem incluidas no produto que adquiriu, € porque sao validas para outros
modelos.
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[l Avisos importantes de seguranca

Por favor, reveja as informagcdes
seguintes. A nao-observancia destas
informacgdes pode causar ferimentos
ou danos ao material. Caso contrario,
todas as garantias e compromissos de
fiabilidade tornar-se-ao invalidos.

A vida Util da unidade que adquiriu
é de 10 anos. Este é o periodo para
manter as pecas de reposicao exigidas
para a unidade a funcionarem conforme
descrito.

Uso pretendido

Este produto esta concebido para
ser usado

e Jreas internas e fechadas como
casas;

e em ambientes de trabalho fechados,
como lojas e escritdrios;

e em areas de hospedagem fechadas,
Ccomo casas rurais, hotéis, pensdes.

e Este produto ndo deve ser usado em
exteriores.

Seguranca geral

e Quando quiser eliminar/desfazer-se
do produto, recomendamos que
consulte o servico de assisténcia e 0s
6rgaos autorizados para obter mais
informagoes.

e Consulte o seu servico de assisténcia
autorizado para todas as questdes
e problemas relativos ao frigorifico.
Nao tente reparar e nem permita
que ninguém o faca sem notificar os
servicos de assisténcia autorizados.
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e Para produtos com um
compartimento de congelador; Nao
coma cones de gelados e cubos de
gelo imediatamente apds retird-los do
compartimento do congelador! (Isto
pode provocar queimaduras de frio
na sua boca).

e Para produtos com compartimento
de congelador; Nao cologue bebidas
liquidas enlatadas ou engarrafadas
no compartimento do congelador.
Caso contrario, podem rebentar.

e Nao togue nos alimentos
congelados; podem ficar presos a
sua mao.

e Desligue o seu frigorifico da tomada
antes da limpeza ou descongelagéo.

e (O vapor e materiais de limpeza
vaporizados nunca deverao ser
utilizados nos processos de limpeza
e descongelagao do seu frigorffico.
Em tais casos, o vapor podera entrar
em contacto com as partes eléctricas
€ provocar curto-circuito ou choque
eléctrico.

e Nunca use as partes do seu
frigorffico, tal como a porta, como
meios de apoio ou degrau.

e Nao utilize dispositivos eléctricos
dentro do frigorffico.

e N&o danifique as partes por
onde circula a refrigeragéo, com
ferramentas perfurantes ou cortantes.
O refrigerante que pode explodir
quando os canais de gas do
evaporador, as extensdes do tubo ou
0s revestimentos da superficie séo
perfurados, causa irritacdes na pele
ou ferimentos nos olhos.
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Nao cubra ou bloqueie os orificios
de ventilacdo do seu frigorffico com
nenhum tipo de material.

Os dispositivos eléctricos s

devem ser reparados por pessoas
autorizadas. As reparacoes realizadas
por pessoas incompetentes causam
riscos ao utilizador.

Em caso de qualquer falha quer
durante uma manutengao ou num
trabalho de reparagéo, desligue

a alimentacéo eléctrica do seu
frigorffico, desligando o fusivel
correspondente ou retirando a ficha
da tomada.

Nao puxe pelo cabo quando for
retirar a ficha da tomada.

Coloque as bebidas com teor
alcodlico mais elevado bem fechadas
e na vertical.

Nunca guarde latas de aerossol
inflamaveis e substancias explosivas
no frigorffico.

Nao utilize dispositivos mecanicos
Ou outros para acelerar O Processo
de descongelagao. Siga apenas
as instrucdes recomendadas pelo
fabricante.

Este produto nao se destina

a ser usado por pessoas com
incapacidades fisicas, sensoriais ou
mentais ou sem conhecimento ou
experiéncia (incluindo criancas), a
menos que sejam supervisionadas
por alguém responsavel pela sua
seguranga ou que as instrua sobre o
uso do produto.

N&o utilize um frigorffico avariado.
Consulte 0 agente autorizado se tiver
qualquer questéao.
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A segurancga eléctrica do seu
frigorffico apenas podera ser
garantida se o sistema de ligacao
a terra da sua casa estiver em
conformidade com as normas.

A exposicao do produto a chuva,
neve, sol e vento é perigosa no que
toca a seguranca eléctrica.

Para evitar qualquer perigo, contacte
0 servigo autorizado se o cabo
eléctrico estiver danificado.

Nunca ligue o frigorffico a tomada de
parede durante a instalacao. Caso
contrério, podera ocorrer perigo de
morte ou ferimentos graves.

Este frigorffico foi concebido
unicamente para guardar alimentos.
Nao devera ser utilizado para
quaisquer outros fins.

A etiqueta das especificacdes
técnicas esta localizada na parede
esquerda no interior do frigorffico.

Nunca ligue o seu frigorffico
a sistemas de poupanca de
electricidade, pois podem danifica-lo.

Se o frigorffico possuir luz azul,

nao olhe para ela com dispositivos
opticos.

Para frigorfficos controlados
manualmente, aguarde pelo menos
5 minutos para voltar a liga-lo apds
uma falha eléctrica.

Este manual de instrugbes devera
ser entregue ao Novo proprietario do
produto quando for dado/vendido a
outros.



Evite causar danos ao cabo eléctrico
quando transportar o frigorffico.
Dobrar o cabo pode causar incéndio.
Nunca pouse objectos pesados no
cabo eléctrico. Nao toque na ficha
com as maos molhadas quando

a introduz na tomada para ligar o
produto.

N&o ligue o frigorffico a tomada, se a
tomada de parede estiver solta.

Nao devera ser vaporizado
directamente nas partes interiores ou
interiores do produto devido a razdes
de seguranca.

Para evitar risco de incéndio e
explosao, nao vaporize substancias
gue contenham gases inflamaveis,
tais como gas propano, etc., proximo
ao frigorffico.

Nao coloque recipientes que
contenham agua sobre o topo do
frigorffico, visto que tal podera resultar
em choque eléctrico ou incéndio.

Nao sobrecarregue o frigorifico

com excesso de alimentos. Se
sobrecarregado, os alimentos podem
cair e feri-lo a si e danificar o frigorffico
a0 abrir a porta. Nunca coloque
objectos no topo do frigorffico, visto
que estes podem cair quando se
abre ou fecha a porta do frigorifico.
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Como precisam de um controlo

de temperatura exacta, as vacinas,
medicamentos sensiveis ao
aguecimento, materiais cientificos,
etc., ndo deverao ser guardados no
frigorffico.

Se néao for utilizado por um longo
tempo, o frigorffico deve ser
desligado da tomada. Qualquer
problema possivel no cabo eléctrico
podera resultar em incéndio.

A extremidade da ficha eléctrica
devera ser limpa regularmente, caso
contrario, podera provocar incéncio.

A extremidade da ficha eléctrica
devera ser limpa regularmente com
um pano Seco; caso contrario,
podera provocar incéndio.

O frigorffico pode mover-se se 0s pés
n&o estiverem devidamente fixados
ao piso. O ajuste seguro e apropriado
dos pés ao piso pode impedir o
frigorifico se mova.

Ao transportar o frigorifico, ndo
segure pelo puxador da porta. Caso
contréario, pode quebrar.

Se posicionar o seu frigorffico
proximo de outro frigorifico ou

arca frigorffica, a distancia entre

0s dispositivos deve ser de pelo
menos 8 cm. Caso contrario, as
paredes laterais adjacentes podem
humedecer.

Para produtos com um
dispensador de agua;

PT

A pressao da conduta de agua deve
ser de no minimo 1 bar. A pressao
da conduta de agua deve ser de no
maximo 8 bar.

Use apenas agua potavel



Seguranga com criangas

e Se a porta possuir uma fechadura, a
chave devera ser mantida afastada
do alcance das criangas.

e As criangas devem ser vigiadas
para impedir que brinquem com o
produto.

Conformidade com a
Directiva WEEE e Eliminacao
de Residuos:

Este produto esta em
conformidade com a
Directiva WEEE da UE
(2012/19/EV). Este
produto porta um simbolo
- de classificagdo  para
residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos (WEEE).

Este produto foi fabricado com
materiais e pecas de alta qualidade,
que podem ser reutiizados e
reciclados. No fim da sua vida util, ndo
elimine o residuo com o lixo doméstico
normal ou outro lixo. Leve-o a um
centro de recolha para reciclagem de
equipamentos eléctricos e eletronicos.
Consulte as autoridades locais para
se informar sobre estes centros de
recolha.

Cumprimento com a
Directiva RoHS:

O produto que adquiriu esta em
conformidade com a Directiva RoHS
da UE (2011/65/EU). Ele nao contém
materiais  perigosos e  proibidos
especificados na Directiva.
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Informacao sobre a
embalagem

Os materiais de embalagem do
produto sdo fabricados a partir de
materiais reciclaveis, de acordo com as
nossas Normas Ambientais Nacionais.
Nao elimine os materiais de embalagem
junto com o lixo doméstico ou outro
tipo de lixo. Encaminhe-os a um ponto
de recolha de materiais de embalagem
indicado pelas autoridades locais.

Aviso HCA

O sistema de arrefecimento do seu
produto contém R600a:

Este gas € inflamavel. Por isso, tenha
cuidado em n&o danificar o sistema de
arrefecimento e a tubagem durante o
uso e transporte. No caso de algum
dano, mantenha o seu produto longe
de potenciais fontes de fogo que
possam fazer com que o produto de
incendeie e ventile o compartimento no
qual a unidade esta colocada.

Ignore este aviso se o sistema
de arrefecimento do seu produto
contiver R134a:

O tipo de gas usado no produto esta
indicado na placa de caracteristicas
localizada na parede esquerda no
interior do frigorifico.

Nunca elimine o seu produto no fogo.
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O que se pode fazer para
economizar energia

Nao deixe as portas do seu frigorffico
abertas durante muito tempo.

Nao cologue alimentos ou bebidas
quentes no seu frigorffico.

Nao sobrecarregue o seu frigorffico
para que a circulacdo do ar no
interior n&o seja dificultada.

Nao instale o seu frigorifico sob a luz
solar directa ou proximo de aparelhos
que emitem calor tais como

fornos, maquinas de lavar louca ou
radiadores.

Tenha cuidado em manter os seus
alimentos em recipientes fechados.

Para produtos com um
compartimento de congelador;
Pode armazenar uma quantidade
maxima de alimentos no congelador
se remover a prateleira ou gaveta do
congelador. O valor do consumo de
energia indicado no seu frigorffico foi
determinado removendo a prateleira
do congelador ou a gaveta e com
carga maxima. Nao existe qualquer
risco em utilizar uma prateleira ou
gaveta de acordo com as formas e
tamanhos dos alimentos a serem
congelados.

Descongelar os alimentos
congelados no compartimento
do frigorifico poupara energia
€ preservara a qualidade dos
alimentos.

8
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[E] Instalagdo

/\ Por favor, lembre-se de que
o fabricante ndo pode ser
responsabilizado se nao forem
Observadas as informacdes
fornecidas no manual de instrucdes.

Pontos a serem
considerados ao transportar
novamente o seu frigorifico

1. O seu frigorifico deve ser esvaziado e
limpo antes de ser transportado.

2. As prateleiras, acessorios, gaveta
para frutas e legumes, etc. do seu
frigorffico devem ser firmemente
presos com fita adesiva, devido
a0s solavancos antes de voltar a
empacota-lo.

3. Aembalagem deve ser amarrada
com fitas grossas e cordas fortes e
devem ser seguidas as normas de
transporte indicadas na mesma.

Nao se esqueca...

Todo material reciclado € uma fonte
indispensavel para a natureza e para
0S NOSSOS recursos nacionais.

Se quiser contribuir para a reciclagem
dos materiais da  embalagem,
pode obter mais informacdes nos
organismos relativos ao ambiente ou
junto das autoridades locais.

Antes de funcionar o seu
frigorifico

Antes de iniciar a utilizacdo do seu
frigorifico, verifique o seguinte:
1. O interior do frigorifico esta seco e
0 ar pode circular liviemente na sua
parte traseira?
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2. Introduza os 2 calcos plasticos
na ventilacéo traseira, conforme
mostrado na figura seguinte. Os
calcos plasticos proporcionarao a
distancia necessaria entre o0 seu
frigorffico e a parede, permitindo
assim a livre circulacéo do ar.

3. Limpe o interior do frigorifico
conforme recomendado na secgao
“Manutencao e limpeza”.

4. Ligue o frigorifico a tomada eléctrica.
A luz interior acender-se-a quando a
porta do frigorffico for aberta.

5. Ouvira um ruido quando o
compressor comecar a trabalhar.
O liquido e os gases no interior do
sistema de refrigeracao também
podem fazer algum ruido, mesmo
que 0 compressor Ndo esteja a
funcionar, o que é perfeitamente
normal.

6. As arestas da frente do frigorifico
podem ficar quentes. Isto € normal.
Estas arestas s&o projectadas para
ficarem quentes, a fim de evitar a
condensagao.

Ligacao eléctrica
Ligue o seu produto a uma tomada

de terra, que esteja protegida por um

fusivel com a capacidade apropriada.

Importante:

e Aligacdo deve estar em
concordancia com os regulamentos
nacionais.

e Aficha do cabo de alimentacao deve
estar faciimente acessivel apds a
instalacao.
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¢ A voltagem especificada deve ser
igual a sua voltagem eléctrica.

e Nao devem ser usados cabos de
extensé&o e fichas multiusos para a
ligacéo.

/N Um cabo de alimentacéo danificado
deve ser substituido por um
electricista qualificado.

/\ O produto ndo deve ser utilizado
antes de ser reparado! Ha risco de
choque eléctrico!

Eliminacao da embalagem

Os materiais de embalagem podem
ser perigosos para as criangas. Guarde
0s materiais da embalagem fora do
alcance das criangas ou elimine-os,
classificando-os de acordo com as
instrucoes sobre o lixo. Nao os elimine
juntamente com o lixo doméstico
normal.

A embalagem do seu frigorifico é
produzida com materiais reciclaveis.

Eliminacao do seu frigorifico
velho

Elimine o seu frigorifico velho sem
causar qualquer perigo ao meio
ambiente.

e Pode consultar 0 seu revendedor
autorizado ou o centro de recolha do
lixo do seu municipio a respeito da
eliminacao do seu frigorifico.

Antes de se desfazer do seu
frigorifico, corte a ficha eléctrica e,
se houver trincos nas portas, deixe-
os inutilizados, a fim de proteger as
criangas contra qualquer perigo.
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Colocacao e instalacao

/A Se a porta de entrada do
compartimento onde o frigorifico sera
instalado n&o for o suficientemente
larga para que ele passe, chame o
servigo de assisténcia autorizado para
que possam remover as portas do seu
frigorifico e passa-lo de forma inclinada
através da porta.

1. Instale o seu frigorffico num local que
permita facil acesso.

2. Mantenha o seu frigorffico longe das
fontes de calor, lugares humidos e luz
solar directa.

3. Deve existir uma circulacao de ar
adequada a volta do seu frigorffico,
para gue obtenha um funcionamento
eficiente. Se o frigorffico for colocado
numa reentrancia da parede, deve
haver uma distancia minima de 5cm
do tecto e, pelo menos, 5 cm da
parede. Se o piso for coberto por
alcatifa, 0 seu produto deve ter uma
elevacao de 2,5 cm do chao.

4. Coloque o seu frigorifico num
pavimento uniforme para evitar
solavancos.
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[EJ Preparagéo

O seu frigorffico devera ser instalado
a uma distancia minima de 30 cm
de quaisquer fontes de calor, tais
como placas, fornos, aquecimento
central e fogdes e de 5 cm de fornos
eléctricos e ndo devera ficar exposto
directamente a luz solar.

A temperatura ambiente do
compartimento onde esta instalado
o seu frigorffico nao deve ser inferior
a 10 °C. Utilizar o seu frigorifico em
condicbes de temperatura mais
baixas ndo é recomendado em
atencao a sua eficiéncia.
Certifique-se de que o interior do
seu frigorffico esteja completamente
limpo.

Se forem instalados dois frigorfficos
lado a lado, devera existir uma
distancia minima de 2 cm entre eles.

Quando utilizar o seu frigorffico pela
primeira vez, por favor, observe as
seguintes instrucdes durante as seis
horas iniciais.

A porta néo devera ser aberta
frequentemente.

Deve comecar a funcionar vazio, sem
alimentos no interior.

Nao retire a ficha da tomada do

seu frigorffico. Se houver uma falha
de energia inesperada, por favor,
consulte 0s avisos na seccao
“Solucdes recomendadas para 0s
problemas”.

A embalagem original € 0s materiais
de esponja deverao ser guardados
para transportes ou deslocacdes
futuras.
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Substituicao da lampada
interior

No caso da luz falhar, desligue o
equipamento retirando a ficha da
tomada de parede. Siga as instrugoes
abaixo para verificar se a lampada nao
ficou solta.

Se afalha nalampada persistir, adquira
uma de 15 Watts (max.) com casquilho
de rosca e instale-a conforme seguinte:
1. Desligue o equipamento retirando

a ficha da tomada de parede. Para
facilitar o acesso, pode remover as
prateleiras.

2. Remova a tampa do difusor da
ldmpada conforme mostrado na
figura (a-b).

3. Substitua a lampada queimada.

4. Recoloque a tampa do difusor
da lampada conforme mostrado
na figura (c).“Empurre firmemente
para assegurar que a tampa fique
encaixada de forma correcta”.

5. Desfaca-se, imediatamente, da
lampada defeituosa.

“A lampada de substituicao pode ser
faciimente encontrada numa boa loja
da especialidade”.

12
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Ajuste dos pés

Se o seu frigorifico estiver desnivelado;

Pode equilibrar o seu frigorifico,
rodando os seus pés frontais conforme
ilustrado na figura. O canto onde esta o
pé é baixado quando roda na direccao
da seta preta e levantado quando
roda na direccado oposta. Pega ajuda
a alguém para erguer ligeiramente o
frigorifico, facilitara este processo.

' '
-J 7
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Instalacao (Sob o balcao)

e A alturainterna do balcao deve ser
de 820 mm.(!) Sobre o balcao onde,
sob €le, € instalado o0 equipamento
nao devem ser colocados fogdes ou
outras fontes de calor.

e Astomadas de corrente de parede
deve estar proximas do lado direito
ou esquerdo do equipamento.

e Remova a tampa superior do
equipamento. Existem 4 parafusos
(2 pecas na parte de tras, 2 pecas
debaixo da extremidade frontal) que
devem ser removidos. Fig. 1

e Corte a parte mostrada na figura e,
em seguida, remova-a com a ajuda
de um alicate.

e Coloque 0 seu equipamento sob o
balcao e ajuste os pés frontais até
que a sua parte superior fique em
contacto com o balcéo.

e Afim de utilizar o produto sob o
balcao, a distancia entre a parede e
a referéncia indicada no plastico de
ligacao superior deve ser no minimo
de 595 mm. Fig. 2-3

e Fixe 0 equipamento sob a bancada
utilizando os 2 parafusos que foram
removidos da tampa superior. (O
material da bancada deve ser de
base plastica ou madeiral)

Fig. 4
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Inverter as portas
Proceda em ordem numérica.

595 mm

55 mm

820 mm

(D
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Inverter as portas

Proceda em ordem numeérica.




[Eutilizar o seu frigorifico

A temperatura de funcionamento é
regulada pelo respectivo controlo.
Warm «+@—e—e—@—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.
1 = Definicao de arrefecimento

mais baixa (Definicao mais quente)
5 = Definicao de arrefecimento
mais elevada (Definicao mais fria)

(Gu)

Min. = Definicao de arrefecimento
mais baixa
(Definicao mais quente)
Max. = Definicao de arrefecimento
mais elevada
(Definicao mais fria)
A temperatura média dentro do
frigorifico deve ser cerca de +5°C.
Escolha a definicao de acordo com a
temperatura pretendida.
Pode parar o funcionamento do seu
equipamento, rodando o botdo do
termdstato para a posigéo “0”.

Note que existem temperaturas
diferentes na area de arrefecimento.

A area mais fria esta imediatamente
acima do compartimento para vegetais.
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A temperatura inferior também
depende da temperatura ambiente, da
frequéncia com que a porta é aberta e
da quantidade de alimentos mantidos
no interior do equipamento.

A abertura frequente da porta faz
subir a temperatura inferior.

Assim, recomendamos o fecho da
porta 0 mais rapidamente possivel
apods a utilizacao.

Congelar

Congelar alimentos

O compartimento do congelador esta
marcado com este simbolo

Pode utilizar o equipamento para
congelar alimentos frescos, bem
como para guardar alimentos pré-
congelados.

Consulte as recomendagoes
fornecidas na embalagem do alimento.

e Atencao

Nao congele bebidas gaseificadas ja
que a garrafa pode rebentar quando o
liquido estiver congelado.

Tenha cuidado com os produtos
congelados, como 0s cubos de gelo
coloridos.

N&o ultrapasse a capacidade de
congelagao do equipamento por um
periodo superior a 24 horas. Consulte
a placa de caracteristicas.

Para manter a qualidade dos
alimentos, o congelamento deve ser
efectuado o mais rapidamente possivel.

Assim, a capacidade de congelacao
nao sera excedida, e a temperatura no
interior do congelador nao aumentara.
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¢ Atencao

Mantenha os alimentos ja congelados
sempre separados dos alimentos
guardados frescos.

Quando congelar alimentos quentes,
o compressor de arrefecimento
funcionara até os alimentos estarem

completamente congelados.
Esta  situacdo pode  provocar,
temporariamente, um arrefecimento
excessivo do compartimento de
refrigeracéo.

Se tiver dificuldade em abrir a porta
do congelador, apds ela ter sido
aberta, ndo se preocupe. Esta situacao
deve-se a diferenca de pressao de
compensacao. Apds alguns minutos a
porta abrir-se-a normalmente.

Ouvira um som de vacuo logo apds
o fecho da porta. Esta situacao é
perfeitamente normal.

Fazer cubos de gelo

Encha as formas para gelo até 3/4
da sua capacidade e cologue-as no
congelador.

Assim que a agua se transformar em
gelo, pode retirar os cubos.

Nunca utilize objectos pontiagudos,
como facas ou garfos, para remover
0s cubos de gelo. Este procedimento
pode causar lesoes!

Deixe 0s cubos de gelodescongelarem
ligeiramente, ou coloque o fundo da
forma em agua quente durante um
curto espaco de tempo.
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Armazenar alimentos
congelados

O compartimento de congelacdo de
alimentos esta marcado com o simbolo
%)

O compartimento de congelacao
de alimentos é apropriado para o
armazenamento de alimentos pré-
congelados. Devem ser sempre
observadas as recomendacdes
para o0 armazenamento, conforme o
estabelecido nas embalagens dos
alimentos.

Descongelacao do
equipamento

O gelo em excesso afecta o

desempenho de congelacdo do
frigorifico.
Por isso, recomendamos que

descongele o equipamento pelo menos
duas vezes por ano, ou sempre que a
altura do gelo exceder 7 mm.

Descongele o frigorifico com ele vazio
ou quando tiver poucos alimentos.

Retire os alimentos congelados.
Embrulhe os alimentos congelados
em varias camadas de papel, ou numa
manta, e guarde-os num local frio.

Para iniciar o processo de
descongelagéo, retire a ficha da
corrente  eléctrica ou desligue o
interruptor de circuito.

Retire o0s acessorios (prateleiras,
gavetas, etc.) do equipamento e utilize
um recipiente adequado para recolher
a agua proveniente da descongelagao.
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Utilize uma esponja ou um pano
macio para remover a agua da
descongelacao, se necessario, no
compartimento de congelacao

[ﬁﬂ e no compartimento para

alimentos congelados

Mantenha a porta aberta durante a
descongelagéo.

Para uma descongelacao mais rapida,
coloque recipientes com agua quente
no interior do equipamento.

Nunca utilize dispositivos eléctricos,
aerossOis de descongelagéo ou
objectos pontiagudos, como facas ou
garfos, para remover o gelo.

Depois da descongelacdo estar
concluida, limpe o interior.

Ligue novamente o equipamento a
electricidade. Cologue os alimentos
congelados nas gavetas e deslize-as
para dentro do congelador
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Arrefecimento

Armazenamento de
alimentos

O compartimento do  frigorifico
destina-se a armazenar, durante um
curto periodo de tempo, alimentos
frescos e bebidas.

Guarde os produtos lacteos no
compartimento destinado para o efeito
no frigorifico.

As garrafas podem ser guardadas
Nno respectivo suporte, ou na prateleira
para garrafas existente na porta.

A carne crua deve ser guardada num
saco de polietieno, na parte mais
inferior do frigorifico.

Deixe as bebidas e alimentos quentes
arrefecerem antes de os colocar no

frigorifico.

e Atencao

Guarde dlcool concentrado num
recipiente apenas na vertical e
hermeticamente fechado.

e Atencao

Nao guarde substancias explosivas
nem recipientes com gases inflamaveis
(natas enlatadas, aerossdis, etc.) no
equipamento.

Existe perigo de exploséo.
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Descongelacao do
equipamento

O compartimento do  frigorifico
descongela-se automaticamente. A
agua da descongelacao circula através
do tubo de drenagem até dentro de
recipiente colocado na parte de tras do
equipamento.

Durante a descongelacdo, sao
formadas gotas de agua na parede
posterior do refrigerador devido a
evaporagéo.

Se nem todas as gotas cairem,
podem congelar de novo depois de
completar a descongelacao. Remova-
as com um pano macio humedecido
em agua quente. Nao utilize objectos
duros ou pontiagudos.

Verifique periodicamente o fluxo
de agua da descongelagao.
Ocasionalmente, o sistema pode
entupir. Limpe-o com um limpador de
tubos ou utensilio semelhante.
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[ Manutencéo e limpeza

/\ Nunca use gasolina, benzeno ou
substancias semelhantes para a
limpeza.

/\ Recomendamos que desligue a ficha
do equipamento da tomada antes da
limpeza.

/\ Nunca utilize na limpeza objectos
abrasivos ou pontiagudos,
sabdes, produtos de limpeza
doméstica, detergentes ou ceras
abrilhantadoras.

@ Utilize 4gua morna para limpar o
exterior do seu frigorifico e seque-0
COm um pano.

@ Utilize um pano humedecido numa
solucdo composta por uma colher
de cha de bicarbonato de soda
dissolvido em cerca de meio litro de
agua para limpar o interior € depois
seque-o.

I\ Certifique-se de que ndo entra agua
no compartimento da lampada e nos
outros itens eléctricos.

/\ Se o seu frigorfico n&o for utilizado
durante um longo periodo de tempo,
remova o cabo de alimentacao, retire
todos os alimentos, limpe-o e deixe a
porta entreaberta.
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G Verifique regularmente as borrachas
vedantes da porta, para se assegurar
que elas estao limpas e sem restos
de alimentos.

/\ Para remover os suportes da
porta, retire todo o seu contetido
e, em seguida, basta empurrar
cuidadosamente 0 seu suporte para
cima a partir da base.

A\ Nunca utilize agentes de impeza
ou agua que contenha cloro para
limpar as superficies externas e as
partes cromadas do produto. O
cloro provoca a corroséo de tais
superficies metalicas.

Proteccao das superficies
plasticas

G Nzo coloque dleos liquidos ou
comidas cozinhadas no dleo no seu
frigorifico em recipientes abertos,
uma vez que podem danificar as
superficies plasticas do seu frigorifico.
No caso de derrame ou salpico de
6leo nas superficies plasticas, limpe e
enxague a parte correspondente da
superficie com agua morna.
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Solugées recomendadas para os problemas

Por favor, reveja esta lista antes de telefonar para a assisténcia. Com isso,
pode poupar tempo e dinheiro. Esta lista abrange as reclamagdes frequentes
resultantes de defeitos de fabricagédo ou utilizacdo do material. Algumas das
funcdes descritas aqui podem nao existir no seu produto.

O frigorifico ndo funciona
e O frigorffico tem a ficha eléctrica ligada correctamente a tomada? Introduza a
ficha na tomada de parede.

e O fusivel da tomada na qual o frigorffico esta ligado ou o fusivel principal ndo
esta queimado? Verifique o fusivel.

Condensacgéao na parede lateral do compartimento do refrigerador (MULTIZONE,

COOL CONTROL e FLEXI ZONE).

e Condicdes ambientais muito frias. Abertura e fecho frequentes da porta.
Condi¢des ambientais de alta humidade. Armazenamento de alimentos que
contém liquidos em recipientes abertos. A porta foi deixada entreaberta.
Comute o termdstato para um grau mais frio.

e Diminua 0 numero de vezes de abertura da porta ou utilize menos
frequentemente.

e Cubra os alimentos guardados em recipientes abertos com um material
apropriado.

e | impe a condensacao usando um pano Seco € verifique, se persistir.

O compressor nao esta a funcionar.

e A proteccao térmica do compressor deixara de funcionar durante falhas
eléctricas repentinas ou na extracgao/colocacao da ficha eléctrica, ja que a
presséao refrigerante no sistema de arrefecimento do frigorifico ainda nao se
encontra estabilizada. O seu frigorffico voltara a funcionar aproximadamente 6
minutos depois. Por favor, chame a assisténcia se o frigorifico nao comecgar a
operar no fim deste periodo.

e O refrigerador esta no ciclo de descongelacao. Isto € normal num frigorifico
de descongelacao totalmente automatico. O ciclo de descongelacao ocorre
periodicamente.

e O seu frigorffico ndo esta ligado a tomada. Certifique-se de que a ficha esta
correctamente ligada a tomada.

¢ Aregulagao da temperatura esta feita correctamente?
e A corrente deve ser desligada.
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O refrigerador esta a funcionar frequentemente ou por um longo tempo.

e O seu novo produto pode ser mais largo do que o anterior. Esta situacéo é
perfeitamente normal. Os frigorificos grandes operam por um periodo maior de
tempo.

e Atemperatura ambiente pode estar muito elevada. Esta situagéo €
perfeitamente normal.

e O frigorifico foi ligado a tomada ha pouco tempo ou carregado com alimentos.
O arrefecimento total do frigorffico pode demorar mais do que duas horas.

e Podem ter sido colocadas recentemente grandes quantidades de alimentos
quentes no frigorffico. Os alimentos quentes obrigam a um funcionamento
mais vigoroso do frigorffico até que alcance a temperatura segura de
armazenamento.

e As portas podem estar a ser abertas frequentemente ou foram deixadas
entreabertas por longo tempo. O ar quente que entrou no frigorifico faz com que
0 mesmo tenha que funcionar por periodos mais longos. Abra as portas com
menos frequéncia.

e A porta do compartimento do refrigerador ou do congelador pode ter sido
deixada entreaberta. Verifique se as portas estdo completamente fechadas.

e O frigorffico esta ajustado para uma temperatura muito baixa. Ajuste a
temperatura do frigorifico para um grau mais quente e aguarde até que a
temperatura seja atingida.

e O vedante da porta do refrigerador ou do congelador pode estar sujo, gasto,
roto ou ndo ajustado correctamente. Limpe ou substitua o vedante. O vedante
danificado/roto faz com que o frigorifico funcione por um periodo de tempo
maior para que mantenha a temperatura actual.

A temperatura do congelador esta muito baixa, enquanto que a temperatura
do refrigerador € suficiente.

e Atemperatura do congelador esta ajustada para uma temperatura muito baixa.
Ajuste a temperatura do congelador para um grau mais quente e verifique.

A temperatura do refrigerador esta muito baixa, enquanto que a temperatura
do congelador € suficiente.

e Atemperatura do refrigerador pode ter sido ajustada para uma temperatura
muito baixa. Ajuste a temperatura do refrigerador para um grau mais quente e
verifique.

Os alimentos guardados nas gavetas do compartimento do refrigerador estao
congelados.

e Atemperatura do refrigerador pode ter sido ajustada para uma temperatura
muito baixa. Ajuste a temperatura do refrigerador para um grau mais quente e
verifique.
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A temperatura no refrigerador ou no congelador € muito alta.

e Atemperatura do refrigerador pode ter sido ajustada para um grau muito
alto. O ajuste do refrigerador tem efeito na temperatura do congelador. Altere
a temperatura do refrigerador ou do congelador até que a temperatura do
refrigerador ou do congelador atinja um nivel suficiente.

e As portas podem estar a ser abertas frequentemente ou foram deixadas
entreabertas por longo tempo; abra-as menos frequentemente.

e A porta podera ter sido deixada entreaberta; feche-a completamente.

e Podem ter sido colocadas recentemente grandes quantidades de alimentos
quentes no frigorffico. Aguarde até que o refrigerador ou o congelador atinja a
temperatura desejada.

e O frigorffico pode ter sido ligado a tomada ha pouco tempo. O total
arrefecimento do frigorifico leva tempo.

O ruido de funcionamento aumenta quando o frigorifico esta a funcionar.

e O desempenho de funcionamento do frigorifico pode variar devido as alteracoes
na temperatura ambiente. Esta situacéo € normal e ndo € um problema.

Vibracoes ou ruido.

e O piso nao esta nivelado ou nao é resistente. O frigorffico balanca quando
deslocado lentamente. Certifique-se de que o piso € suficientemente forte para
suportar o frigorifico, e nivelado.

e O ruido pode ser causado pelos itens colocados sobre o frigorifico. Os itens
sobre 0 topo do frigorifico devem ser removidos.

Ha ruidos que surgem do frigorifico como liquidos a verter ou gotejar.

e Os fluxos de gas e liquidos acontecem conforme os principios de
funcionamento do seu frigorifico. Esta situacao € normal e ndo € um problema.

Ha um ruido parecido com o vento a soprar.

e As ventoinhas sao utilizadas para arrefecer o frigorffico. Esta situagéo € normal e
nao € um problema.

Condensacgao nas paredes internas do frigorifico.

e O tempo quente e humido aumenta a formacgao de gelo e de condensacao.
Esta situacdo € normal e nao € um problema.

e As portas poderao ter sido deixadas entreabertas; certifique-se que as mesmas
estdo completamente fechadas.

e As portas podem estar a ser abertas frequentemente ou foram deixadas
entreabertas por longo tempo; abra-as menos frequentemente.

Ha ocorréncia de humidade no exterior do frigorifico ou entre as portas.

e Podera existir humidade no ar; isto é bastante normal no tempo humido.
Quando a humidade for menor, a condensacao ira desaparecer.
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e O interior do frigorffico deve ser impo. Limpe o interior do frigorifico com uma
€sponja, agua morna ou agua com gas.

e Alguns recipientes ou materiais de embalagem podem provocar cheiros. Utilize
um recipiente diferente ou um material de embalagem de marca diferente.

¢ Os pacotes de alimentos podem impedir o fecho da porta. Coloque de outra
forma as embalagens que estao a obstruir a porta.

e O frigorffico ndo esta completamente na vertical no pavimento e balanceia
quando ligeiramente movido. Ajuste os parafusos de elevagéo.

e O piso nao é sdlido ou ndo esta nivelado. Certifique-se de que o piso esta
nivelado e capaz de suportar o frigorifico.

e Os alimentos podem estar a tocar o tecto da gaveta. Arrume novamente os
alimentos na gaveta.
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Las den hér bruksanvisningen forst!

Kéra kund!

Vi hoppas att produkten, som har producerats pa en modern anlaggning och
genomgatt de allra nogrannaste kvalitetsprocesser, kommer att erbjuda effektiv
service.

Vi rekommenderar darfor att du laser igenom hela bruksanvisningen noggrant
innan du anvander den och att du férvarar den nara till hands for framtida referens.

Den hér bruksanvisningen
¢ Hijalper dig anvénda enheten pa ett snabbt och sakert séatt.

e | as bruksanvisningen innan du installerar och anvander produkten.

e R4l instruktionerna, speciellt sékerhetsanvisningarna.

e Forvara bruksanvisningen pa en lattatkomlig plats dar du kan hamta den senare.
e L&s &ven dvriga dokument som tillhandahalls tilsammans med produkten.

e Observera att den har bruksanvisningen aven kan galla fér andra modeller.

Symboler och beskrivningar for dem
Den har bruksanvisningen innehaller féliande symboler:

@ Viktig information eller anvandbara tips.
I\ Varning for risker for liv och egendom.

YN Varning for elektrisk spanning.



INNEHALL

1 Kylskapet 3 4 Forberedelse 11

S . . Justera skapets fotter............c......... 12
2 Viktiga sakerhetsvarningar 4 o0 inder disk) oo 12
Avsedd anvandning ...........cccceeeeeeenennn. 4 BYE &YV ABITaTwovvvrrrreoeooooooeoeooo 13
For produkter med vattenbehallare; ...6 Byte av dorrar.......cooeeeeeeiiiiiiine 14
Barnsakerhet......ccccoovviiiiiiii 6
| enlighet med WEEE-direktivet for 5 Anviénda kylskapet 15
hantering av avfallsprodukter: ........... B FrySNiNg..cooeoveeeeeieeeeeeeeeee e 15
| enlighet med RoHS-direktivet: ......... 7 Frysning av mat .....c..ccoeevvevecininennn, 15
Paketinformation ..........cccccceviiiiinnnn. 7 GOraisShtar. e 16
HCA-Varning ......cocvvvvveeeeeeieiiiiiiiinn, 7 Foérvaring av fryst mat ........c.co.c....... 16
Saker att gora for att spara energi .....7  Avfrostning av enheten ................... 16
3 Installation 8 Kylnlpg s s 17
Saker att tanka pa vid transport av Z/Ivaftfortvgrlng """" ht """"""""""""" 1 ;
KYISKAPEL .., 8 rostning av enneten ...................
Innan du anvander kylsképet ............. 8 6 Underhall och rengéring 18
Elektrisk anslutning............cccoceviene 8 o
Kasser?ng av f('j.rpackningen..; ............ 9 Z) él?grgl;re%enderade Iosnlngal:'
Kassering av ditt gamla kylskap......... 9
Placering och installation ................... 9
Byte av innerbelysningens
glddlampa ... 10
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1. Flyttbara hyllor 7. Utrymme fér mejeriprodukter
2. Invandig belysning och 8. Daorrhylior

termostatknapp 9. Aggbehdllare
3. Uppsamlingskanal for 10. Flaskstall

avfrostningsvatten - dréneringsror
4. Lock til gronsakslada
Gronsakslada
6. Justerbara frontfotter

11.Flasknéllare
12.12- Owre list

o

0 Bilder som férekommer i den har bruksanvisningen ar exempel och
Overensstammer inte exakt med din produkt. Om det finns delar som inte
inkluderas i produkten du har kdpt géller det fér andra modeller.
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EViktiga sakerhetsvarningar

Las
du

Om
har

information.
att félja den

féliande
underlater

informationen kan det orsaka person-

och materialskador.
garanti-

Annars blir alla
och ftillférlitighetsdtaganden

ogiltiga.

Anvandningslivslangden for enheten

ar 10 ar. Det hér ar den period som
reservdelarna kravs for att enheten ska
halla.

Avsedd anvandning

Den hér produkten &r avsedd for
foljande anvandning

inomhus och i stangda rum,
exempelvis i hemmet;

i stdngda milider, sésom butiker och
kontor;

i stdngda inkvarteringsomraden,
s&som bondgérdar, hotell, pensionat.

Denna produkt ska inte anvandas
utomhus.

Allman sdkerhet

Nar du vill avyttra produkten
rekommenderar vi att du radgor
med auktoriserad kundtjanst for att
f& den information som krévs, samt
auktoriserade organ.

Radfraga auktoriserad service nér det
géller alla fragor och problem som

ar relaterade till kylskapet. Modifiera
inte kylskapet utan att meddela
auktoriserad kundtjanst.

F&r produkter med frysfackt; At inte
glass och iskuber direkt efter att du
har tagit ut dem ur frysfacket! (Det
kan leda till kéldskador i munnen.)

4]

SV

For produkter med frysfack; Placera
inte flaskprodukter och konserverade
drycker i frysfacket. De kan
explodera.

Ror inte vid fryst mat med handerng;
de kan fastna.

Koppla ur kylskapet fore rengdring
och avfrostning.

Lattflyktiga material skall aldrig
anvandas vid avfrostning av
kylskapet. Det kan leda till att &ngan
kommer i kontakt med elektriska
delar och orsaka kortslutning eller
elektriska stotar.

Anvand aldrig delar pa ditt kylskap
sasom en dorr som stod eller
trappsteg.

Anvand inte elektriska enheter inne i
kylskapet.

Skada inte delarna med borr

eller vassa verktyg, nar kylskapet
cirkulerar. Kylmedlet som kan lacka ut
om ror eller ytor punkteras kan orsaka
hudirritation och 6gonskador.

Tack inte dver eller blockera
ventilationshalen pa kylskapet med
nagot material.

Elektriska enheter maste repareras av
behdriga fackman. Reparationer som
utfors av personer utan ratt kunskap
kan orsaka risk for anvandaren.

Vid eventuella fel eller felfunktion
under service eller reparationsarbete,
skall du koppla ur stromkéallan till
kylskapet genom att antingen vrida
ur motsvarande sékring eller dra ur
sladden.

Drag inte i kabeln — drag i kontakten.



Placera drycker i kylskapet ordentligt
stdngda och uppratt.

Forvara aldrig spraymedel som
innehaller antandbara och explosiva
amnen i kylskapet.

Anvand inte mekaniska enheter
eller andra satt for att snabba pa
avfrostningsprocessen, férutom det
som rekommenderas av tillverkaren.

Den hér produkten ér inte avsedd att
anvandas av personer med nedsatt
fysisk, psykisk eller mental formaga
eller oerfarna personer (inklusive barn)
om de inte dvervakas av en person
som ansvarar for deras sékerhet eller
instruerar dem i anvandningen av
produkter

Anvand inte ett skadat kylskap.
Kontakta serviceombudet om du har
nagra fragor.

Elsékerheten for kylskapet garanteras
endast om jordningssystemet i huset
uppfyller de krav som géller.

Det ar farligt att utsatta produkten for
regn, sno, sol och vind med tanke pa
elsdkerheten.

Kontakta auktoriserad service om
stromkabeln skadas for att undvika
fara.

Koppla aldrig in kylskapet i
vagguttaget under installationen. Det
Okar risken for allvarlig skada eller
dadsfall.

Det hér kylsképet &r endast avsett

for forvaring av livsmedel. Det far inte
anvandas for nagot annat &ndamal.
Etiketten med tekniska specifikationer
sitter pa vanster insida i kylskapet.

Koppla aldrig in kylsképet till
energibesparande system; de kan
skada kylskapet.
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Om det finns en bla lampa pa
kylskapet ska du inte titta in i den bla
lampan med optiska verktyg.

For manuellt kontrollerade kylskap,
vanta i minst 5 minuter for att starta
kylskapet efter stromavbrottet.

Den hér bruksanvisningen ska
l&mnas till den nya garen av
produkten nar den lamnas till andra.

Unadvik att orsaka skada péa
strdmkabeln vid transport av
kylskapet. Om du bojer kabeln kan
det orsaka brand. Placera aldrig
tunga foremal pa stromkabeln. Ror
inte vid kontakten med véata hander
nar du kopplar in produkten.

Anslut inte kylskapet till ett eluttag
som sitter 18st.

Vatten fér av sékerhetsskal inte
sprayas direkt pa de inre eller yttre
delarna av produkten.

Spraya inte amnen som innehaller
antdndbara gaser, sdsom propangas,
nara kylskapet for att undvika brand
och explosionsrisk.

Placera aldrig behéllare som ar fyllda
med vatten pa kylsképet, eftersom
det kan orsaka elektrisk kortslutning
eller brand.



Overbelasta inte kylskpet med

for stora mangder mat. Om det
Overbelastas kan mat falla ned och
skada dig och kylsképet nar du
Oppnar dorren. Placera aldrig foremal
pé kylsképet; annars kan de falla
ned nadr du dppnar eller stanger
kylskapsdorren.

Produkter som behdver en

exakt temperaturkontroll (vaccin,
varmekanslig medicin, vetenskapliga
material etc.) far inte forvaras i kylen.

Om kylskapet inte anvands under
en langre tid ska det kopplas fran
stromkallan. Ett mdjligt problem i
stromkabeln kan orsaka brand.

Kontaktens stift ska rengoéras
reglebundet; annars kan det leda till
brandrisk.

Kontaktens stift ska rengéras
regelbundet med en torr trasa; annars
kan det leda till brandrisk.

Kylsképet kan flytta pa sig om de
justerbara benen inte sitter fast
ordentligt i golvet. Om du férankrar
de justerbara benen ordentligt i golvet
kan det forhindra att kylskapet fiyttar
pa sig.

Nar du bar pa kylskapet ska du inte
halla i dorrhandtaget. Annars kan det
slappa.

Om du har placerat produkten
intill ett annat kylskap eller en frys
ska avstandet mellan enheterna
vara minst 8 cm. Annars kan de
angransande vaggarna blir fuktiga.
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For produkter med
vattenbehallare;

Vattentrycket ska vara minst 1 bar.
Vattentrycket ska vara max 8 bar.

e Anvand bara drickbart vatten.

Barnsakerhet

e Om dorren har ett 1&s ska nyckeln
héallas borta fran barn.

e Barn ska 6vervakas for att hindra att
de pillar pa produkten.

| enlighet med WEEE-
direktivet for hantering av
avfallsprodukter:

Den hér produkten galler
under EU WEEE-direktivet
(2012/19/EU).  Den hér
produkten ar férsedd med
en  klassificeringssymbol
for  avfallshantering av
elektriskt och elektroniskt
material (WEEE).

Denna produkt ar tillverkad med delar
av hdg kvalitet samt material som kan
ateranvandasochatervinnas. Produkten
far inte slangas i hushéllssoporna
eller i annat avfall vid livsslut. Ta den
till en &tervinningsstation for elektrisk
och elektronisk utrustning. Kontakta
din kommun f&r mer information om
narmaste atervinningsstation.
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| enlighet med RoHS-
direktivet:

Produkten du har kopt galler under

EU RoHS-direktivet  (2011/65/EU).
Den innehdller inga av de farliga
eller férbjudna material som anges i
direktiven.

Paketinformation

Produktens forpackningsmaterial
tilverkas av atervinningsbara
material i enlighet med vara
nationella miljéregler. Kassera inte
férpackningsmaterial tilsammans
med hushéllsavfall eller annat avfall.
Ta med dem till ett insamlingsstéalle for
férpackningsmaterial som anges av de

lokala myndigheterna.
HCA-Varning

Om produktens kylsystem
innehaller R600a:

Den har gasen ar lattantandlig.
Var darfor noggrann s& att du inte
skadar kylsystemet och roren under
anvandning och transport. Om det
skulle uppstd nagon skada skall
produkten hallas borta fran potentiella
eldkéllor som kan gora att produkten
fattar eld och du ska ventilera rummet
dar enheten ar placerad.

Du kan bortse fran den hir
varningen om produktens
kylsystem innehéller R134a.

Typen av gas som anvands i produkten
anges pa méarkplaten som sitter pa
kylsképets vanstra insida.

Kasta aldrig produkten i eld nar den
ska kasseras.
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Saker att géra for att spara
energi

e |atinte dorrarna till kylsképet sta
Oppna under en langre tid.

e Placera inte varm mat eller varma
drycker i kylskapet.

o Overbelasta inte kylskapet s att
luften inuti det paverkas.

¢ Installera inte kylsképet i direkt solljus
eller néra varmeavsodndrande enheter
sésom ugn, diskmaskin eller element.

e Observera att mat ska forvaras i
tillslutna behallare.

e For produkter med frysfack; Du kan
lagra maximal mangd mat i frysen nér
du tar bort hyllan eller ladan till frysen.
Energiférborukningen som anges pa
kylskapet har faststélits genom att
ta bort fryshyllan eller l&dan och ha
maximal belastning. Det finns ingen
risk i att anvanda en hylla eller lada
enligt formerna och storlekarna pa
maten som ska frysas.

e Upptining av fryst mat i kylfacket
sparar bade energi och haller matens
kvalitet.
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E Installation

/N Kom ihag att tillverkaren inte skall
héllas ansvarig om anvandaren
underlater att observera nagot i den
har bruksanvisningen.

Saker att téanka pa vid
transport av kylskapet

1. Kylskdpet maste vara tomt och rent
fore transport.

2. Hyllor, tillbehor, gronsakslada etc.
i kylsképet maste spannas fast
ordentligt med sjalvhaftande tejp fére
ompaketering.

3. Forpackningen méste fastas ihop
med tjock tejp och starka rep och
de transportregler som anges pa
forpackningen méste foljas.

Glom inte...

Varje atervunnet material ar en ovarderlig
kélla for naturen och for vara
nationella resurser.

Om du vill bidra till &tervinningen av
forpackningsmaterial kan du hamta
ytterligare information fran véra
miljdorgan eller lokala myndigheter.

Innan du anvander kylskapet

Kontrollera foljiande innan du startar
kylskapet:

1. Ar kylsk&pets insida torr och kan
luften cirkulera fritt bakom det?

2. Du kan installera de 2
plastklammorna s& som visas pa
bilden. Plastklammorna ger ratt
avstand mellan kylsképet och vaggen
for att tilldta luften att cirkulera. (Bilden
som visas ar bara ett exempel och
Overensstammer inte exakt med din
produkt.)
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3. Rengor kylskapets insida enligt
rekommendationerna i avsnittet
"Underhéll och rengoring".

4. Kopplain kylskapet i vagguttaget.
Nar kylsképsdorren 6ppnas kommer
den invandiga belysningen att tandas.

5. Du kommer att héra ett bullrande
ljlud n&r kompressorn startar. Vatska
och gas inne i produkten kan
ockséa ge upphov till ljud, d&ven om
kompressorn inte kdrs och detta ar
helt normalt.

6. De framre kanterna pa kylskapet kan
kannas varma. Detta ar normalt. De
har omradena éar utformade for att bli
varma och darmed undvika kondens

Elektrisk anslutning

Anslut produkten till ett jordat uttag
som skyddas av en sékring med lamplig
kapacitet.

Viktigt:
¢ Anslutningen maste ske i enlighet

med nationell lagstiftning.
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e Stromkabelns kontakt maste vara latt
att komma &t efter installationen.

¢ Den angivna spanningen maste
Overensstamma med stromkéllans
spanning.

e Forlangningskablar och grenkontakter
fér inte anvandas for anslutningen.

/\ En skadad stromkabel maste bytas
av en behdrig elektriker.

/\ Produkten far inte anvandas innan
den reparerats! Det finns risk for
kortslutning!

Kassering av forpackningen

Forpackningsmaterial kan vara farligt
forbarn.Férvaraforpackningsmaterialen
utom rackhéll for barn eller kassera dem
i enlighet med gallande avfallsregler.
Kassera dem inte med hushéllsavfallet.

Forpackningsmaterialet for ditt
kylskap produceras av atervinningsbara
material.

Kassering av ditt gamla
kylskap

Kassera ditt gamla kylskdp utan att
skada miljon.

¢ Du kan kontakta en auktoriserad
aterforsaljare eller ett
atervinningscenter angéende
awyttring av ditt kylskap.

Innan du kasserar kylskapet ska du
dra ur stromkontakten och, om det
finns nagra las pa dorren, géra dem
obrukbara for att forhindra att barn
skadar sig.
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Placering och installation

N\ Om entrén till rummet déar kylskapet
skall installeras &r inte bred nog for att
kylskapet skall kunna passera skall du
ringa till auktoriserad fackman s att
de avidgsnar dorrarna péa kylskapet
och tar in det i sidled genom dérren.

1. Installera kylsképet pa en plats dar
det ar lattatkomligt.

2. Hall kylskapet borta fran varmekallor,
fuktiga platser och direkt solljus.

3. Det maste finnas tillracklig ventilation
runt kylsképet for att uppna effektiv
anvandning. Om kylskapet placeras
i en halighet i vaggen maste det vara
ett avstand pa minst 5 cm till taket
och 5 cm till vdggen. Om golvet tacks
med en matta méaste produkten ha
ett mellanrum péa 2,5 cm till golvet

4. Placera kylskapet pa en jamn och
plan golvyta fér att forhindra lutningar.
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Byte av innerbelysningens
gléodlampa

Om ljuset slocknar, stang
av vid kontakten och dra ur
huvudstréomkabeln. Folj anvisningarna
nedan for att kontrollera om lampan har
lossnat nagot.

Om lampan fortfarande inte lyser,
far du inforskaffa en 15 watts (max)
glédlampa av typen E14 med gangad
fot, frdn din lokala elaffar och sétta i
denna enligt féljande:

1. Sténg av vid kontakten och dra ur
huvudstromkabeln. Det kan vara
lattare att komma &t om hyllorna tas
bort.

2. Avidgsna dimmerskyddet sésom
visas pa figur (a-b).

3. Byt den trasiga lampan.

4. Montera dimmerskyddet sdsom
visas pa figur (c).“Tryck till ordentligt
for att sakerstalla att den sitter fast
ordentligt.”

5. Kassera sedan forsiktigt den
utbranda glodlampan omedelbart.

“En ny glédlampa kan enkelt hittas hos
din lokala aterforséljare av elektroniska
produkter.”

10
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n Forberedelse

Kylsképet skall installeras minst 30
cm fran varmekéallor, sdsom spis,
ugn och centralvdrme och minst 5
cm fran elektriska ugnar och far inte
placeras i direkt solljus.

Den omgivande temperaturen i
rummet dar du installerar kylskapet
skall vara minst 10°C. Anvandning i
kallare milider rekommenderas inte
och kan minska effektiviteten.

Se till att kylskapet &r ordentligt
rengjort invandigt.

Om tva kylskap skall installeras intil
varandra skall det vara ett avstand péa
minst 2 cm fran varandra.

Vid anvandning av kylskapet for
forsta gangen skall du observera
foljande anvisningar under de férsta
sex timmarna.

Dérren fér inte Gppnas for ofta.
Det maste koras tomt utan mat.

Dra inte ur sladden till kylskapet.
Om det intraffar ett stromavbrott
som ligger utanfér din kontroll,
se varningarna i avsnittet
“Rekommenderade I6sningar pa
problem”.

Originalférpackning och
skumplastmaterial skall sparas fér
framtida transport.

11
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Justera skapets fotter

Om kylsképet &r star pa ett ojamnt
underlag;

Du kan justerera kylskapet genom
att vrida fotterna sésom illustreras pa
bilden. Hornet dar fétterna finns sanks
né&r du vrider i den svarta pilens riktning
och héjs nar du vrider i motsatt riktning.
Det ar lampligt att be om hjalp nar du
gOr detta for att gora det enklare.

@ @

~J 7
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Installation (under disk)

e Den invandiga héjden under disken
ska vara 820 mm.(!) Spisar eller andra
varmekéllor far inte placeras ovanpa
disken om utrustningen installeras
under disk.

e Stromuttaget maste vara nara
enheten pa hoger eller vanster sida.

e Avlagsna det ovre skyddet pa
apparaten. Det finns 4 skruvar (2
stycken pé baksidan och 2 stycken
nedanfor den framre kanten) som ska
tas bort.

Fig. 1

¢ Dela enheten som pa bilden och
avlagsna den med hjdlp av tang.

e Placera utrustningen under disken
och justera de framre fotterna tills
ovandelen vidror disken.

e For att anvanda produkten under
disken ska avstandet mellan vaggen
och den 6vre plastanslutningen vara
minst 595 mm.

Fig. 2-3

e Fast apparaten under disken med
2 av skruvarna som avliagsnades
frén det Gvre skyddet. (Materialet
pa disken maste vara plast- eller
trabaserat!)

Fig. 4
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Byte av dorrar

Ga tillvaga i nummerordning

820 mm

595 mm

55 mm

(D
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Byte av dorrar

G4 tillvaga i nummerordning




[ Anviinda kylskapet

Driftstemperaturen med
termperaturreglaget.
1 = Lagsta kylinstéllning (Varmaste

installning)

regleras

Warm <«+-@—e—e—@—@» Cold
1 2 3 4 5
(Or) Min. Max.
5 = Hogsta kylinstéallning (Kallaste
installning)

(Eller)

Min. = Lagsta kylinstéllning
(Varmaste instéllning)

Max. = Hogsta kallaste instéallning
(Kallaste instéllning)

Medeltemperaturen inuti  kylsképet
bor ligga runt +5°C

Valj  instélning  enligt  onskad
temperatur.

Du kan avbryta driften av din enhet
genom att vrida termostatvredet till
laget "0”.

Observera att det férekommer olika
temperaturer i kylomradet.

Det kallaste omradet &r placerat precis
ovanfér gronsakshyllan.
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Den invandiga temperaturen beror
ocksa pa den omgivande temperaturen,
hur ofta dérren dppnas och hur mycket
mat som forvaras i kylsképet.

Frekvent 6ppnande av ddrren gor att
den invandiga temperaturen stiger.

Av denna anledning bor man stéanga
dorren s& fort som mojligt efter
anvandning.

Frysning

Frysning av mat

Frysomradet &r mérkt med EXEEE
den har symbolen.

Du kan anvanda enheten for frysning
av farsk mat samt for fbrvaring av
djupfryst mat

Se rekommendationerna
matforpackningen.

pa

e Observera

Frys inte kolsyrade drycker, eftersom
flaskan kan spricka.

Var forsiktig med frysta produkter som
t.ex. fargade isbitar.

Overskrid inte din enhets
infrysningskapacitet under 24 timmar.
Se marketiketten.

For att bibehalla matens kvalitet, skall
den frysas sé& fort som mgjligt.

Pa detta satt Overskrids inte
fryskapaciteten, och temperaturen inuti
frysen kommer inte att stiga.

e Observera

Forvara alltid redan djupfryst mat
separat fran nyligen fryst mat.

SV



Vid djupfrysning av varm mat, kommer
kylkompressorn att slas pa till dess att
maten ar helt fryst. Detta kan ftillfalligt
leda till extra kylning av kylsképet.

Om du tycker att frysdorren ar svar att
Oppna precis dé du stangt den, var inte
orolig. Detta beror pa tryckskillnaden
som jamnar ut sig sa att dorren kan
Oppnas normalt efter ndgra minuter.

Du kommer att hora ett vakuum-ljud
precis da dorren stangts. Detta ar helt
normalt.

Gora isbitar

Fyll isbitsfacket till 3/4 med vatten och
placera det i frysen.

Da vattnet har blivit till is, kan du ta ut
isbitarna.

Anvand aldrig vassa foremal som
t.ex. knivar eller gafflar for att aviagsna
isbitarna. Du kan skada dig!

L&t istéllet isbitarna tina nagot, eller
placera fackets undersida i varmt vatten
en kort stund.

Forvaring av fryst mat

Frysomradet ar markt med symbolen

Be %),

Frysfacket for fryst mat ar lampligt
som lagring for mat som kdpts fryst.
Rekommendationen fér forvaring som
anges pa matforpackningen skall alltid
respekteras.
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Avfrostning av enheten

Overdriven  isbelaggning  paverkar
frysprestandan fér din enhet.

Du bor darfor avfrosta frysen minst tva
ganger per ar, eller da isbelaggningen
Overstiger 7. mm.

Avfrosta enheten da den &r tom eller
nastan tom.

Ta ut djupfryst mat. Sla in den
djupfrysta maten i flera lager papper,
eller i en filt och forvara den pé en sval
plats.

Koppla fran enheten eller sla av relaet
innan du startar avfrostningen.

Avlagsna tilloehdr (hylla, 1ada etc.) fran
enhetenochanvandenlamplig behallare
for uppsamling av avfrostningsvattnet.

Anvand en svamp eller mjuk trasa for
att avlagsna smaltvatten fran frysfacket
vid behov och fran frysfacket

for fryst mat

Hall dorren 6ppen under avfrostning.

For snabbare avfrostning kan
behéllarna placeras med varmt vatten
inuti enheten.

Anvand aldrig elektriska apparater,
avfrostningssprayer eller vassa eller
skarpa féremal som knivar eller gafflar
for att avidgsna isen.

Rengdr insidan nér avfrostningen é&r
Kklar.
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Anslut enheten till huvudstrommen.
Placera den frysta maten i lador och for
in dem i frysen.

Kylning

Matforvaring

Kylen &r till for kortvarig férvaring av
farsk mat och dryck.

Forvara mjodlkprodukter pa avsedd
hylla i kylskapet.

Flaskor kan forvaras i flaskhéllaren
eller pa flaskyllan i dorren.

Ratt kott forvaras bast i en plastpase
pé hyllan i kylsképets nedersta del.

Lat varm mat och varma drycker
svalna till rumstemperatur innan de
placeras i kylskapet.

e Observera

Forvara koncentrerad alkohol i uppratt
position i tatt forsluten behallare.
e Observera

Forvara inte explosiva amnen eller
behéllare med lattantandliga drivmedel
(gradde i sprayform, sprayburkar etc.) i
enheten.

Detta kan orsaka explosion.
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Avfrostning av enheten

Kylen avfrostas automatiskt.
Avfrostningsvattnet rinner
till draneringsroret via en
uppsamlingsbehdllare pa enhetens
baksida.

Under avfrostning formas droppar
pad baksidan av frysen p.g.a.
avdunstningsapparaten.

Om inte alla droppar rinner ner kan de
frysa igen efter att avfrostningen ar klar.
Avldgsna dem med en mjuk trasa och
varmt vatten. Anvand inte harda eller
vassa objekt.

Kontrollera flodet med tinat vatten
dé och da. Det kan tappas till ibland.
Dréneringsroret kan rensas med en
piprensare eller liknande.
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I Underhall och rengéring

A\ Anvand aldrig bensin, bensen eller
liknande amnen fér rengoring.

/\ Vi rekommenderar att du kopplar ur
utrustningen fére rengodring.

/\ Anvand aldrig vassa instrument
eller slipande medel, tval,
rengdringsmedel, tvattmedel eller
polish for rengdring.

G Anvand ljummet vatten fér rengéring
av enhetens skap och torka det torrt.

@ Anvand en fuktig trasa urvriden i en
I6sning av en tesked bikarbonatsoda
till en halv liter vatten, torka ur
interiren och torka sedan torrt.

I\ Setill att inget vatten tranger in i
lampkapan och i andra elektriska
tilloehar.

/\ Om enheten inte kommer att
anvandas under en langre tid, stéang
dé av den, plocka ur all mat, rengdr
den och lamna ddrren pa glant.

G Kontrollera drrtéatningen regelbundet
sa att den ar ren och fri fran
matrester.

/\ For att ta bort ett dorrfack tar du
forst ur allt innehall och trycker sedan
enkelt upp det fran sitt faste.

A\ Anvand aldrig rengdringsmedel eller
vatten med kloring for att rengdra de
utvandiga ytorna och krombelagda
delarna pé produkten. Klorin orsakar
korrosion pa sadana metallytor.
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Skydd av plastytor

G Forvara inte rinnande olja eller mat
som har tillagats i olja utan att vara
tillslutna i kylsképet, eftersom det kan
skada kylskapets plastytor. Om du
spiller olja pa plasten, rengtr och skolj
ytan direkt med varmvatten.
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Rekommenderade I6sningar pa problem

Titta igenom listan innan du tillkallar service. Det kan spara bade tid och pengar.
Den hér listan inkluderar vanliga klagomal som inte uppstar till folid av defekter i
tilverkningen eller materialanvandningen. Vissa av funktionerna som beskrivs hér
kanske inte finns péa din produktd

Kylen fungerar inte

e Arkylskdpet korrekt inkopplat? Sétt i vagguttaget.
e Har sakringen som ar ansluten till kylskapet gatt? Kontrollera sékringen.

Kondens pa kylskapets sidovaggar.

e Mycket kalla omgivande forhallanden. Dorren dppnas och sténgs ofta. Hog
luftfuktighet i den omgivande luften. Lagring av mat med vétska i 6ppna
behéllare. Dorren har lamnats dppen.

e \fid termostaten till ett kallare lage.

e Minska tiden som dorren lamnas 6ppen eller dppna inte sé ofta.

e Tack Gver mat som lagras i Oppna behéllare med ett [ampligt material.

e Torka av kondens med en torr trasa och kontrollera om den ligger kvar.

Kompressorn gar inte

e Det termiska skyddet i kompressorn kommer att I6sas ut vid pldtsliga
stromavbrott da kylskapets tryck i kylsystemet inte har balanserats. Ditt kylskap
startar efter omkring 6 minuter. Tillkalla service om kylskapet inte startar i slutet
av den har perioden.

e Frysen &r i avfrostningslage. Det har ar normalt fér en helautomatiskt avfrostande
kyl. Avfrostningscykeln intréffar regelbundet.

o Kylskdpet ar inte inkopplat i stromkallan. Se till att kontakten sitter ordentligt i
vagguttaget.

e Ar temperaturinstéliningen korrekt?
e Det &r stromavbrott. Kontakta din elleverantor.
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Kylskapet kors ofta eller under en langre tid.

o Ditt nya kylskép kan vara bredare an det gamla. Detta &r helt normalt. Stora
kylskap arbetar under en langre tidsperiod.

e Den omgivande rumstemperaturen kan vara hdg. Detta &r helt normailt.

o Kylsképet kan ha varit inkopplat nyligen eller ha fyllts pa med mat. Det kan ta
flera timmar innan kylsképet har kylts ned helt.

e Stora mangder mat kanske har placerats i kylsképet nyligen. Varm mat gor att
kylsképet arbetar langre for att uppna énskad temperatur.

e Ddrren kanske har ¢ppnats ofta eller ldmnats dppen under en langre tid. Den
varma luften som har kommit in i kylsképet gor att kylskapet arbetar under
langre perioder. Oppna inte dorrarna sa ofta.

e Frysen eller kylfackets dorr kanske har lamnats 6ppen. Kontrollera om dorren ar
ordentligt stdngd.

Kylskapet kors ofta eller under en langre tid.

o Kylskapet ar installt pa en mycket kall niva. Justera kylsképstemperaturen till en
hdgre niva tills temperaturen ar enligt onskemal.

e Dorrens tatning pa kyl eller frys kan vara sliten, smutsig eller trasig. Rengér eller
byt tatningen. Skadade tatningar kan gora att kylsképet kors under en langre tid
for att bibehalla den aktuella temperaturen.

Frystemperaturen &r mycket lag nér kyltemperaturen ar normal.

e Frysens temperatur &r installd pa& en mycket kall niva. Justera frystemperaturen
till en hogre niva och kontrollera.

Kyltemperaturen &r mycket lag nér frystemperaturen ar normal.

o Kylens temperatur &r installd p& en mycket kall niva. Justera kyltemperaturen til
en hogre niva.

Mat som forvaras i kylskapsfacken fryser.

o Kylens temperatur &r installd p& en mycket kall niva. Justera kyltemperaturen til
en hogre niva.

Temperaturen i kylen eller frysen ar mycket hog.

e Kylens temperatur &r installd p& en mycket kall niva. Kylinstallningen péaverkar
frysens temperatur. Sank temperaturen for kyl eller frys tills den ligger pa
acceptabel niva.

* Ddrren kanske har 6ppnats ofta eller lamnats 6ppen under en langre tid. Varm
luft passerar in i kyl eller frys nér doérrarna 6ppnas. Oppna inte dorrarna sa ofta.

e Dorren kan ha lamnats dppen. Stang dorren helt.

e Stora mangder mat kanske har placerats i kylskapet nyligen. Vanta tills kylen
eller frysen uppnar dnskad temperatur.

o Kylskapet kanske nyligen har varit urkopplat. Nedkylningen kan ta tid.
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Kylskapet danar nar det gar.

e Egenskaperna hos kylskapet kan andras enligt den omgivande temperaturen.
Detta ar normalt och inte nagot fel.

Vibrationer eller felbalans.

e Golvet &r ojamnt eller svagt. Kylsképet skakar nér det ror sig langsamt.
Sakerstall att golvet &r rakt, kraftigt och att det klarar tyngden fran kylskapet.

e Ljudet kan orsakas av saker som ligger ovanpa kylen. Sadana saker ska
plockas bort fran kylens ovansida.

Det forekommer ljud som later som dropp eller sprutning.

e Vatske- och gasfldden sker i enlighet med anvandningsprinciperna for ditt
kylskap. Detta &r normalt och inte nagot fel.

Det forekommer ljud som later som vind.

o |uftaktivatorer (flaktar) anvands for att lata kylen svalna effektivt.Detta &r normalt
och inte nagot fel.

Kondens pé innervaggarna i kylskapet.

e Varmt och fuktigt vader dkar isbildning och kondens. Detta r normalt och inte
nagot fel.

e Ddrrarna ar dppna. Kontrollera att dorren ar helt stangd.

* Dorrarna kan ha 6ppnats mycket ofta eller sé kanske de har lamnats ppna
under lang tid. Oppna inte doérrarna sé ofta.

e Vatten/fukt/is pa kylskapets utsida.

Fukt bildas pa kylskapets utsida eller mellan dorrarna.

e \Adret kan vara fuktigt. Det har &r helt normalt vid fuktig vaderlek. Nar fuktnivan
ar lagre forsvinner kondensen.

Délig lukt inne i kylen.

o Kylskapets insida méaste rengodras. Rengor kylskapets insida med en svamp och
varmt vatten.

o Vissa behéllare eller forpackningsmaterial kan orsaka lukt. Anvand en annan
behallare eller olika forpackningsmaterial.

Dorrarna gér inte att sténga.

e De kan vara finnas mat i vagen. Byt ut férpackningarna som ligger ivagen for
dorren.

o Kylskapet star antagligen inte helt plant pa& golvet och de kanske rar sig nagot
nar det forflyttas. Justera lyftskruvarna.

o Golvet &r inte helt plant eller tillkackligt starkt. Sékerstéll att golvet ar rakt, kraftigt
och att det Klarar tyngden fran kylsképet.

Gronsaker fastnar.

e Maten kanske vidror taket i [ddan. Sortera om maten i facket.
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